S

S
i

M

[ratiinn}

TIAR

-

O\

(mm)
s

ik 0

O Z R

/

QU
(]

A A (rZROO—) B | BT

b3 g

= 4] % > Ao
— — P -— -—— E'
h=N=A%E|ll 5 H H 2055 10838 2mE "—bLU—ANE
= [—] » < A ® it - > ol 3 Wy s A ® Tt
iSO nnekel -~ | | = | o | [ 5 [0 Z s EALETHD TEREEEE N
L _2 @ % @ | HF @| K & | @&| 1 @[ @ H_4%%@Eﬁ@%@f%©$@élﬂ’éﬁ
o & 1 ~3 - Z 32T 4221&#5) 4682(10588) | 457300528) | 4075(B6H0) 444’551010334) & 0 1 ~—2 = 5 [ouem | A760TzR | 73008 | 47761236 | S42004%) | 40T %%'(ﬁﬂ)
52 32 42 35 37 44 38 4538 47 35 33 31 54 30 B
o & | geg-8 TP RRIAREE S R O | g (R TR
0 » 4 m%LiEL%iLE‘:LRE‘%LEi&L% HZEI V4 5 ﬁ,\ngﬁﬂJ—ij“l \L’”HS]LW%BLJ‘EHHLf REZAl
/o= Lol ol o|xT o] P oLk M g~"Aol=T ol o|lz" o]~ " off __
- = =S NG ¥ Tl Mo T T g - = E I i 5B rle Tl T pg B T | g MR
0 (1 MORED 1-4 2 %??%?’aﬁ)%ﬁ?é 5% K 5 S 10E575 0 (1 MOEED 1 5 4 |* eﬂ?@ |l ?%ﬁn? @iﬂg@%ﬁ‘éﬁg 1085305
EX i EX N
STy Wemcmomemey PO Y T TN Wememomemen s (1 10 Y T Y
FHST o FIST S
J ) All05 6.88|A2 57 6.05| A123%5 6.48| A126 7.44| Ai219 6.52 ] A6 6.44| A% 7.20| A1253 6.42 [ A1 6.77 | A1TS3 6.72[ AT 54 7.14 [Fi B
el | 2.812.3[2.813.3[2.513.5 | A1i6 6.66|Al163 6.65| A1 44 7.18| A138 7.22| Al 6 7.04 o — i |5 (12 (1812 81161371325 7.10|Al5 7.55| A1 6.29 | Aol 6.54| A 6.38| A2 6.26 5| — X
AR EEEREBEEEE AR EEEERERLLT R B
S 8 20 o o 8 o
8053 68 61 8 W AR A EAP S EAFARAE A E A eid 63100 6 3 ViR PR Pl A E A R R L 4
K L & D " ﬁ T 2 H 2 56%[30%[489%[24%(61 %32 %(629%]41 % (51 %|31 % (63 %/38 % | 2 = ) © 4r g %97 H B (2 519139%(69%/38 % [55 %128 %49 %/28 % [58 %15 % |63 %132 %
EEL 2 z ’;fj‘z RN I ?ﬁ 0v/2v/5 v [16v/0v/Tv[6v/0 v/Tv[alv/0 v/ Ty [sbv/0v/5 v[0v/1v/3 v|BHs66] 5 & ;{i‘f % & e 2 F4 A Bv /0 /0 vBv/0 v/ eli2v/0v/0v[9 v/0 v /0 v|L2v/A /v /0 v/0 s [SCG]
o= 2 e 2 o B B O /5T | O/ 4l | 1Sl [71 | 7l / 170 | Ol / 128 | 8T/ 18l [S6 61015 S EYR ER s SR S (oW /5M |46/ 150 | T/ 158 | O/ Sk | OB/ 6l | Ll / 1T [5 6105
Bl & 1X ° B2 & b [6.95(73%)6.50(63%)(6.96 67%)|7.39(65%)(6 . 64 62%)(7 . 03 (60%) |- 3 2l T 4 8 ° v @ B AL 3 16.78(70%)|7.24(68%)(6. 50 (58%)|6 . 65 (65%)|(6 . 64 (63%)(6 . 91 (66%) |- 3 o~
%?@éﬂgfﬁé{é\ﬂﬁﬁc: 171’%3\]81’%1V15?%4V12?ﬁ2\/111‘%3V10?%6Vi@f1¢2§ ap [J_J**Elé?ég OﬂjjéQEF12{’%2\/13?%3\7131‘%lV11{’%2\/18?"%6\7111‘%5\/;@%151?2'_: ap
< R A ¥ E(w{‘}) 10{@(66?}) 4 E”‘“’(}) 9 E(m‘((})m{@ﬁ(mz}) 4 E<73°<o/> %% B WO ! [ S = I APV I E(ess?}) 7 g@y{o]) 5 E(ﬁ“"(}’ 5 E““?}) 9 E(so‘((}) 6 E(rﬂo(o]) %-%@E@
. 1EOV|2E0V|2E0V|3EIV[8E 4 V|28 0 V|EES - = SEIV|IRIV|IEOV|2E0V|18H 1 V|28 1 V][5
Z 44)43043 5% 3:5:2 7.06(60%)[6. 1812%)[6.. 59(38%)|6.. 79038%)[6.. 51 46%)[6. 5544|137 1| 75 9, | 45 5% 4:3: 1 16 4745%)[6..79053%)[6 . 5076, 78% |7 - 086%)|7 .47 63 71| 7() 0%,
2 s 41141 &1 2 415750 T FH|8/20 |8 /28 FoFF| 8 /26 BN 8 /24 Al 2 8/26 EM) ) % = | ey Z |40[4l 9 & 2 2 [0/1 B2iT|8 /3 FFF|8/26 0h | 8/30 F A 8 /15 1kl 8/26 =[] %=
fglll II 2| 3 344 -D|2%514 [%2413 14145 421636 345é21%33144 H %aFl g i34 l = % 4-n-5 553124 36362564 24%;14 431328 21531%2124@ 8 H g ik dal
= i -4 41016 |415 15 55 47 AL 4*2 141014[1428 |23 16 1 7S
§ [L6[15]16[17[1618] % /. W 9 [o/2 At 9 s ETE|9) 8 B1E| 0. 8 ETEE|o 4 FilFl| 9, 1 7D g.m 1(5%2% 3 [14]16[14]14]16[16] 5 )y o 39/ 10Thz (o5 B1Es|o 4 FE|o o |8 5 TAIE| o 1 T g.m ‘?‘-%,-RE%E)
7 [81O[I0NL[9]9 =77 /L A A-21111743|61655 |663633|572  |655665|a16a14| 5 5 (12101018 1310027 | L 4 A - 51513240|212355(556444(|243621|451316|465113| 50
ARt gi; - 5 |211400 643 622  |[Fis %%% 2717010180 ;ﬂ; - 3|53 416 |56 128 [310@ |ss D %%%
; EATEPRIACTE % 9/22 15 19 20 LFANIlT 9 17 Ul 917 UbIA| 916 i |9/13BME) - - | | == é T TR 2z =l 4 9/20 4| 917 UIEL| 9 /13 BRI 9 17 Ul 9 /11 Al 9016 |- - | [S==
2T | 5 231314|2213201|421636(3311i36(414231 (2252647 | |5 & oM 423223(551123|652315|421433|122311{141111[EF ' |1 6,4
= - ﬁf | r o, (ae) |2 341|342 14615 |216  [&ME¥ i Iy 1: m ,Ealf m - 11303 (28 34 51 s08 2208 [ |3# (ox)
el 5 BB A BB O ey S B[B|A[B|A[C[fF " B,
ShEAnChzehas [ 66626931 (2327 [ B BIBlo[BIE 2 19155143147 |67 |29 |5 3%L
L5 B BIAAALS 0} 2 S m 1,476 11,48,5[1,48.011,46,9 | 1,48 8| 1,48,6 |31 SR B |AIBIBIAIBIS ) 1,48,1 | 1,479 [ 1,48,2| 1488 ] 1,48 1| 1,47,7 [FEs1A
BAIA[A[A[A [ \ = =|%re ABIBIAIA[ (B
BF 3-2|9 1-2| 3 3-3| 4 3-3| § 3-2| § 3-4 24 L= inlPEE 1-29 1-3| 3 3-2| 4 3-2| § 3-3] § 3-% 24 L= | dn
;5:;!_1- . 517(12)1?8(11) 30(12):16(12) 454(12) 467(11) B E 16 |[E1E 16 [ # 20 [ 25 [ & & 15 [E1F 16 |H 15k ;E ];T}- %%— 5]9(12) 32(13)‘?9(14) f6(15) 56(15)?0(16) EESG EED EE | BEE 7 |EEIS | EE 23 |ELIE ;;E ];TE
S| B M| "gp06| 419| 50%| 30%| 229 14%| 5 11 19 | B I 22 |5 1 23 | 5 1 25 | B 13 |5 i 18 | 7 [T R 1 "agoc| 64%| 519 43% | 30%| 15%| 5 i 27 |5 1 18 |5 HH 14 |5 1 22 |5 11 28 | B 19 5 2| 85 7 R
,—'<§ v | B8 (11)|46 (13|48 (13) 48, (12) 56 (14|46 (1) 0118/0016|/022110228(0010|0 120("3™| o5 ég B &3 [65.09)41 (16]43 (1661 (1947 (14) 11 (12) 0325(0123/0226(0120(0117|0 223["3%™>| o5
E 92%| 54%| 35%| 37%| 23%| 15%| [a] [] 70 |[A] [5] 64 |[a] [A] 62 | 5] [=] 53 | 5] 6] 57 | 5] [A] 62 |ZAAEK| j32 e 3 |28 7 [24 7P| 89%| 43%)| 39%| 50% | 34%)| O %| [u] [a] 56 | 5] [4] 60 | [5] [6] 46 | [5] [2] 63 | [6] [8] 39 | [] [2] 61 [ZaA%E| ae pd: 5
L |z i |B012)45(13) 38 (14) 46 (13) 41 (14)34 (16) 28% & | 32% & [ 34% & | 38% ¥ | 29% & | 29% = BT 3 | L& Py 11} [BO.3)47 (16)40(15) 47 (15)/41 (17)145 (17) 39% & | 33% & | 33% & | 26% = | 42% & | 33% = [WHE|F 3 ¢
il i RO ) e R S e R i S P e
9| |- 740341 (14)54(12) 55 (L. 15) A254Kg 2| A252Kg O |B152Kg O A252Kg O| A152Kg O |B145Kg | = 1434 16) A152Kg O A152Kg O| A152Kg O |B147Kg gO|A150Kg O E 45—
e A b '879% | 53% | aae| 32| 575 a9e,5 T fo o506 63|34 1203|6436 X asazeelai | B & |F? 1] 819] a636| 56% | 31% | 2% | 8% (5051 1|30 5142(a12331|2354 32|552443 245542l | B &
B T%wE Bave| aoe| adoe| a0se| oo 1150|263 3@11  |3446 [150@ 513 AMEH§210 000 3 T 115 2019 D AV ABAVSOAVIBAN4 108 1174 |351 565 12842 (3232 [#lE#|§210.000
T 75 o0 w007 52767 758 1of003~ 080|063 - GB8I067 - 667674 - 568|662 6721115 lg173. ooof s sz i5/a0y13as 16/36115|C00 - 672(067 —[670 (678 - [670 - (668 i ilillg73 o
8| ' Y 82%) 86%| 47%] 40%| 36% O T D s (S sl . [B142.000 ] 7T s0% | S0 ago| az% | sase| 5 %[| OG22 13O, (@RS €07 151054 . [8142.000
gy purey 2 A v 2y » D 1273, A ’ 2=y 2] b} 0| R . ou = Lo| W ’
OF | D% | OK | Ok | O | D' tﬁ% 9:@50.3 |- < [1:@50.9 |9:@54.7 | H % (8118000 @é 4 @‘:P Ofr | Ok | DL ZEE‘ ol 750 Q- - T . H =7 (B118,000]
Q@F| | S E| SEE| B2 PR R MLY% 0 |#A7D S B108,000] S| S M| SRS HT o EB | S T BRabE < 05 RN M 8108, 000
| |05 | QR O% | O] S 3@ @519 | (g 9,00 ©% | O | ©FK | Of1| = |G| S 6) 30545 B 98 000
P219822072)50111/331383307233094 2MFH 0 | FIDEE 0| = = | 25 oo R2176/10071[4@050|6@ 090133092 4@095, ) g/f‘ﬁﬁ*w % HE |pas
~~~~~~~~~~~~~~~~ 10162)-+--1D100/6@216 R OO A | ' BOOBA@ISY - ovo|o oo B ‘ -
6010350092/4@153/60152561034@091| — [ > [>x@50 4 |5 5®50.0 |5:®49.4 |1:@49 9 5@213/501652213210081| 1009350155 - | . (2500436 ] ‘@519
U@ 1SDIB@LOD)| -+ eeereesfevermesfoornens = Y &%%%;;)J 9049 7v'§ V<05 %éﬂ% 0 \WZEssis o [ cosl= | 1 | 5 2 R o Y A v EIF05 ”é /] ;ﬁ”%%ioﬁkgh 9 952 lso
; : 17 {00197 |9:010.7 |- |1h@- - f R he 05, ‘o521 |6
L 00 B3 L6122 (S MOURRZ0%) = g Sl 1 b sl b4 03] 7 FA5 0 ~ I 006 M MO P B at ¥ AR ) B 03] Jebisk ¢ 05[3 L 0
— — - 3@ 2:@51.2 [15@50.9 2:@48.6 — — - - o |EO 3@ 3i@- 9 55@--- 15@50.4
50184 4@085/22104|5009222 064 1D092| 1y WZET < 5[5 L7 A05[aiiE ) b o |% LTS\ @) @) @ QUBLI6O136321222125330502211Y py | 3 fi D in 5 KIHCIEA5 I T3 BREAELECI M e = @)
-+ pOI76 1 D1525@121/50072 ' * | S L. 110k (10 . (60505 |1 |00 sl 5 BO0LT | | H 5
— T 1 B0 45 7, S 0 |RREsE 05 - - D BR[| e s [
------------------------------------------------------ (R nn punarmr Lo R s s s nsemi)
- e 2 2 Al X ST TR T S 5 T T ITE Hi G
e [ P2 B L2053 002 308 B WG R 3 @R 2 Fel@ R 1FEI@R 1 [/ @R 6 FEI@R 4 Fe ikl 7 e T LA 2830 b 91 B TG RO @ R 2 FH @R 1 O R 2 FEI@ R b FH© R 4 7t
2 [ 107 22211940 57 6.80 0.0 - PR o B s a7 452017 63 77 7.38 0.02 S e T © E -
EY 115 115332013 46 57 6.480.02| < 7 DEE ne B B o142 55 67 6.9 000 V5 Gl ¢ < i 211 FH1: K%
D 1/ 104 29-22-22 49 70 7.62 0.14 ;é; %% ;)L g g gﬂo Z\ ‘3 7 ?3 ';/JE‘ i | P Py HH 134 37-23-34 44 70 6.78 0.03 l%’ 1Az z; E E = ﬁ 7 gé Aic LT% 53 ;}E/ﬁ:b)ﬁ
= N .97 . %2 y & e > = . .99, v » S LI & 1 -3
§%132402128 46 676.920.091?_?4% o Z)<T£E j(ibf: EP$1113342313 50 61 6.850.043L@%J Tl:gin 1i'rii7§“i% <§f£ 3Lf:“7g
& %% 121 28-23-25 42 62 6.33 0.18 7 = 5 3 ° L £ o° 5 il 107 34-21-13 51 63 6.89 0.00 a9 T b LA7 7l T % 7% B
-2 133 44-33:23 57 75 7.11 0.02] W % & G AR kKb Z o7k 102 27-25-25 50 75 6.88 0.24] ° A 4 ° v b o< Vg °5 D
@ H DIBIMNE IOV T B L DR L COAEHRONBFICH L THEEH L TEB ) T ZONEERIAT 230 TIETEVEL A — NS DIERICE DTN TH 5 72V 2IHEICOVTH LG HIE—UELEA BV PR E T, XA U= REHEIC OV L ERERITOL DL THET S



RS\ B

=

M

i}

Z

3

O\leT

i

i o .

N

Oz R&

\
N

/

QU
(]

O\O‘I'rj('l-H /H

SAHIH A (2R OO0 —) T | tHTﬁE]ﬁ#»S

3 EI =HEH ,:l R
F 108 g P
m A >< - 6 i
» o @) i 5 H_© | @il
2l 5 H H 2025 Sk L I o e 3
y RE 3 (2 ?m 123752 | 473AT1HE) | 4787 ST £ 142 Bk - o
/ \ N 1-4-3 [senp w R e M R | R S {p—
a X < @) T o T Ok & 44 51 F i 2 5 i ﬁﬁj]ﬂj‘ 2
| SR DA L o 0|k e | & #9) | 3908(80%A) [ -4 01D =4 [T 7 }" E % L ‘ E L =70 iiiw
i AR DFI CE 4 bRy T84T [ T65oRY [ 5T Sy 47? Al G @ < | 1-3- 2 "oRy|U gL Ny | TR e ﬁﬂj—’zzg;
L B WP —~ :
s | 1-3-% ;‘é’g’* 341844: =S F%SJJF%‘* ol agn| 0% & AFRE ERE e PR J«rﬁ%&{sﬂ AL
F = i = _ o~ A ~
i Jl] > _ = I B2 S T |4
& _3 |- *§ o 0| R 1-2-3 | ] | e R
@ & ® 1=-4-3 éz]ng/\LAHEIB H olz "o i T e (1 MO NI e R s e e 1% A 3A9150716"'”'
fi 3 2| o | | i '_ﬁ c L (2) (3) (4) (5) (B) [%2m3i% e s AT o B AT T T A5 73| s 629
4 1-2-3 ﬁﬁ# ”iﬁﬂj g, = 0 £l SIEn % A i it o RAERAERAERARAE L A1 528 | Al 6.4 A A T o
- 4 |E 52 4 14| 4,14 T5sT [ 09 2.814.712.0fa%7. 4 | 73| 7 30 | 48
‘\ 53 141Kg /|3 13| K S - 413.813.0 : == 91 6 [60]24 1121121 |37 50 9
(1 MOOEB @ 53 5 T{ 52 15 Ko EB 13]Kg &v 23 =] Sl [ 1. RS 5 23 | 47 | 1 241974
— & = 9 A13106 ¢ 35 120 213714 |27 1019 | 20 65 | 40
5) fo A Llig 4= 5 6| A 6 80| A4 o 1| AT o Za L sl s |li2] 2|3 3412838 60 | 27 | 66
EA n @ @ @ 3 36(A129 7.36|A113 7. 180 6.60 [ A1 47 7.16 sie izl A 23113 59 |64 | 35 | 31 %38%I53%27%
TSt RAERARRE [ L7 AllSS 6. 75| ATRO 6. 17160\ 17 s JUS52 a8 | 3 o730 1o €O K38 o ST s 2 B
41|13 5.0 || A0 6.42| A1 26 7. 57 119 | 78 29 z s %135%[54%28% vy 01 /0 v
FHST | 09 | 1 2.211.814.2[5.0]a 46 130 | 40 [ 37 26 |50 | 14 | 56 S 61 %26 % (57 %135 % 0v/0vB0v/Tv/Lvlov/Tv/2y RS 1@
s VNN UHARM AR S "” ol 2 29|26 |39 | 39 20 | 1135 | 15 T n o 120 | 8/ 101 | OF /8
a8\ (a5 11 alls8] 31|35 2| 23|21 | 28 1150 | 67 WAE S HE 2 0y Ol / 8 | 3J1 / )16 76 65%) |- PN
1a ||l 1a 180 10| 8 7 12212712 45 164 |66 | 4 0 = E NS, Ol / 10 | 2J] / 14[H] 80(62%)7. 37 69% {9 Fs}‘lﬂz ZS on
Elelle i) e a8 %|59%I37% 57 %I31% WE ok w Gy R S RS R G s %R T i
7 2 77 | 14 710896145 % |30% 52 1 D937 %o 57 %13 G\W%GG Padmi R RSV R TV R v i ) 4 B SRR
s T T 1B LR N N Y e [P e Ao 2 El o) 4 Bl G s
S - & fiE 44 9%[27 brvi0v2vi0v/1v/5 vIBy v/ m /130 sc‘Gl\V‘ ;{& : vz 7 |8 _ %1 @ “0%)| 8 @ !‘%0\,1{“0\/%_\
R }53% 'fi w o 2 2 8% il |0 3 | 5 17 18 L L o s B iR E 9 Rl ) B 1 B o ol e Rl 0%
ciE NN s Yk S R s R SV e f 32041%)7.05(56%)[6.. 72487 £ 8720 ZE| = |pruprege
S RNELS BB T (69%)|7. 24 67%)16 . 64 U5 VI8 : -0 %)(6.82(41%)(7 .05 R[5/ 20| 8 20 B g TOEE
R n A ETEEEE iR TV TV T v S0k 2 vk %)| 2 (B (66%)| -3 - 6.7758%)6.82(1%) 8 /10 EE(8/30 1 & 2|216311(s 1 VAW
Peoix B oGA R & E %9 H 145 1 V(138 7 V|14 %)| 5 [ (58%)| 9 ] (70%) & 0 V| #3545 g KI4- 6 [s/3 e 8/26 £ 145354521 /55514 18 ﬁ? EERE
R RN S i > Ei(64°/)2@(64°/")3l(§“68° Foviefi2Virig : 5 ol | 4| 1/52131f325 28 |636 |1 1" 7| BARA
=) S < = B £ o ! mIVioE - (50%)|15 3 H 42 = - 132221 108 |24 __ Al o SR%: FER
8 1E t; < W xR X ¥ e o 11@ oV I oV|I1IH1 45%)16.10(45%)|7 .11 — 7 40 38 ﬁ 5 1 , 8 HIEE[9/4 THE) ¢ jEj—E ®
W © b 3l 248%)|7 . 46 (46%) 6. 46 (46%)[6 . = 8/30 B g = 4 | [ 3” 857 |0 s EEs o tTo 5 b 14|464436(331421 2D
# S - |2 9005%)16. 82(48%) J H [ 8 /26 EHM) 8 /28 181 1 18 = o 9/8 FIE 121]133132|33134 28 | A DEG
- oS <J A 2 8/28 |1 422(43225 % HIGTEES]] 64/434321|13 313 D" L)<
Z 4] " 4 2 o BERRI RER 3123|356314/421 33831 |- " % [15[16[14]1 SR - | - 1 la35a 1614 |12 BRI 913 FAIR - . | =
= A al 13313H8(622313/11 56 31 FTE| D - T ¢ [L1[9 [15/13[11[0 [ : 3'6 -5le35 413 17 U 9./17 Wbl 9 /13 BFiE 5432237 | |Jop 4
Z |40|39 39 £ 1.n-2 | 9/4 = [E|9/4 FHE)| 9/8 EIE ey o) 467 6677 i 9/19 KA 917 UnE) 9, 1d|522624/636166 523 |23 (rox)
%lllll = 4'— -6 [9/4 THE) 9/ 8 BIE) 9/4 HE|9/4 = 61661144464 ¥ "~ 3 ST71818 7 % - 2411|212454|1446 3 42 23 = D6
18 : {111 9/4 HR|9/8 I 3|155435(5 P 5 S A B 2524 25 11 @
1 S 331541 611 1346 D" L R 26 |525 59 [
I 51617151617 Tiw, - 2|155365(32252 33 55 | 9/20 TR - -y 2 i SEERRE EA0 33 4 v | QDD
5 11]918114/9 |13 %:/:b ﬂ 4-5_ 6 55 @ZrS' _ /13”%?% 9/13 Ef5 &) 9./13 BHE) ;’_22241@@% ] él(;\j 4, | FH |8 § 7]_?)‘ , -l 'I 25 30 -l 4 L4771 48.4 Him”f ==
v 124 u / - .
7|76l AEIBE e relasiazilibasd 128 |2l Ly R iAo a | £ B 1,483 | 1,485 | 1.48.2 | 1.47.0 | 1. 5
§ Zﬁﬁimﬁﬁ - ;(:IZ 126653 332 4 42 %//%{ E QA BIA[S %E’z = N .40, T 1%1?5%‘%—“ 1%
- ‘EHEEWE‘/‘:%%E EI:IE )/ 5%I 7 49 50 68 2 6 | 1,475 [mEs42 a A B[AIA[B[jEH 423527 § 1 T 1D |11 2 1‘ETE%§ 1%%%2 g%élél %2?;{ =l
A |x H o H 1,47, T R N : “2l?3-71 4 o- - B 19 |2 % 1 ot N
ﬁngﬁggﬁgg; 1482 | 14841489 1.47.2 fkfgrméé ;JQwi@u@§@%@%§22%$ﬁ%ﬁﬁl%%gﬁmégﬁﬁgﬁﬂﬁgﬁi
A 1 % = — HEEF 28 v 13|55 T | 779%| 499% | 48%| 46% - 0 416 [5] 35 | [a] B 0% & BB 3
ABIAIB/AB S,_ Py T3 15 27 1% 75’ . 3 | itz 77% 44(12)36(104) Al =] 65 | [a] 35% & | 30% A e
e BIATAIA AéA ﬁﬂelg‘] e S, 4 15 [ 13 1&% 30 %%%g %ézi IJ%%E@ & %% E@ i [ 731248 15/80 15|52 13) 4412 15”2 ]3”5[31,;!5,(.) I31% # iﬂgé%@:t /ﬁﬂ/%; FE#E R éﬁ;’;m% {%I%E;E Ml%ﬁ
EE f3-223-3/32- Saslie 1 %6 (e i 21 e i 21 | 012412147 gl o D71 e > 19]38(14)37 (14/38 441 16 3 ELIE ()16 B ] |7 B - 52Kg0|B154kg O[ Al P s N
1% 2(13)42(12)|50 (14) i3 118]1 4 26 o] [a] 58 | B g2 gtz 3 | 22 o |49(13)]42( %] 35%] 36%| 19%[5 1= kg O|B152K9 OB F455/116331/%
e |68 (1455 (15)|5: 35%| 38%| 18% 0121{0 138 | 18] 8] 72 |1 T 1L 5 s 81%)| 61%| 34 3817\ 152K O |B161Kg Slazseoalas #1210 000
B Ba%| A3%) 58% 18(14) 69 | Il 1] 68 | 1] | % & | 42% = |H5 T3 Yo 0)45(15)\52 15) 41 (193817 536513|31422 6 l|es 533 TR 00
Y S R 1Bl e e Tl o A oakl Tesaslasan %| 42%| 26% | 10%| 5137 1851|325 {668 [ kilg, 73
| @ sl ot eaer | Caset) oAt et 9% & | 28% & N A 28 |5h | s e 2408)54Q@ |4355 672 - - |67 000
7 3| f1 | goe| 5a% | So% 42(13) % AL e 1T 5 | Kl 54Kg QIR y| T2 44.(18)51 (16)|54 (16) 24 8 - 666|072 - - Y e 6:€51.7 B142,
31 41(13) 58 (14) - A KgO|B158Kg A\ |A2 Pl gy W4 s P D o A Bl e 674 - 673|66 150531 0 NZRIR 01 90 a lee 000
>k 61(13)|48(16)|49 (14) 6% | 29% | 28% |3 =] A152Kg O] A252Kg 5|153156(X%i Tz 83% | 44% | 34% 7 5@ 3 e 0 Jj% 7 0 |NzE " H 5 ms,
= I H 859 52%| 40%| 3 3 A252Kg O 1231134155 gll[ﬁ%‘gm,ooo A1 14)31(14)42(15)34(0)1;049.51 |92 Fs05lE T 5| Jlocren.. . . 108000
% - 1)|44(13)|43(13) 43(353112|1 215 (615 At S o =+ |53(13)|35(13)|36 ( %| 42% | 35%| !4 P05 FAR%AS : . ,
2415 P I P A T Rl 3223 2A (5453 |3 5 669 nuHH«rnf173,000 E Py %| 57% | 36% | 41% 13k 2 O ;ijlﬁ 8 08 000
% 5|1 St i) oo | ano 16) 53645 |13 0 -~ |568 - 664/66 Ex|MH| 75% i D | 75 | o 8:@51.3 0 s |- 0.7 ‘
3 )40(13)38(16)46({,5’426(0/0 - 1663 - 675|665 - --- |67 2@ 142,000 — K| %2 | OHE | O = B | T |agn 22 05 EQW.L....' (0438 [1:@51 _9z@ 2o 3 2ol — pr—
Il R e o ke et 0 1 o oo k|| | | 38 e e g ) e
32 A | gaoe | 5o | 38%) 8% 26%| 14% e [T e o600, 1|5 ©W® %;5608@4009® IR 0.8 |6:018.4
= 86%] 86%| 32% - 0:@03,2 Jrooe ERGL) B 98, 340171 EL T i 8.4 |
E= Dk ®m @fﬂn‘ OE | % | 4 LR 0 9:049.4 o T\m1®13@4015%'3@1. ,,,,,,,,,, 33173 2 .;8‘:@034“%% =
DK CMJ 1| 1 H L | DKt 12005 129 3.4 | F A ERTR e o) 3 14013350020 | 2 [ 0:@51.0
S @ﬂ ?2 Ot @%; ©—1S|5f] ] 21;%11‘1\44)3#?135/5_.0 %‘1348 5 111048. ) 2@()9@3@21@1@09@(23%(1)8%{ ,,,,,,,,,,,,,,, 5l ’_%Lﬁ)ﬁgﬂa
©F 6160088| ‘ ” 0 47/1&1‘09 1 [Ty T pRssseiE o - A . 8:@52.7 ]];@ I
30 2%??(901@?91?%2%25 """"" - 7|\ 7Lj@%olio 40 4@061/60286 5@19% 5607@5%%% ]2%(1)8%‘ il O 519;153*'5){) w;?fﬁof 74193‘_57;00 e i i %) %D %>
......... 62165+ — . . ) slE Rk 0 |18y 5 6@10 J 4 & WP 5 ;
1l4@1221D145)2@122] —- [ e e LI LRI 1t i el MR —)
16@3@)10&4@1221@““ il =1 M A e N B e 1008210216/60163| v, 1B 20,7 @ | o o T =
AT v e R 3 | ﬁ%&gaw - 150105 FOOTD10622178 | B EON R AR R ETEAY SR s el i
g 1 1554@12050128 |, 47T @51 3 o H & |® 6 @hgmbels: "Lz B 2875 30% (587 33% 34353515(245243 Sl e
1OF Jorm 2%%2% St o o g 433%87?00 ]Lljﬁ% 16 O e O e e e e HR oot 1o A o a2 Al 4; > | N
.................. A N ﬂSH(ﬂO e 5|3 0.5 - T T % A0 — 0@ - -n RS & i} Lok
Rt e P | — ?gg;% T R TV SHE R
R e e T St I (597 36% (497 522 [ 437 a5 3344612331351 (2512 A 2 [ i 121 38-24-2 6.80 0.00| i & 3 I ™ i 7 (PR = B 17 (I - (S <
................. | I8 597 36% 26636[31114113/366 R 5 FE|@ R 3 Bl i S 11151 30-29-26 45 64 6.80 0. SR - (PO - (ERe THOHN Y 2% %
................................ 43223336(533 OR 1M [9) a1 2 IPENE Ed (57 13 44 63 6.81 0.03 S L L E = S 7p #% T;— b 7 TT%
.................. T = T E N T4 E;?%c;m‘ By |1 4 118 31-22-22 13 0.08] 1 = ERET VNS = (W X (FR
- 275375 DEE 3EE R - na SRR 1 = |5 5 90 i 95-18 54 72 7. I T [EN! N ¢ 75 T v
|5 120520 22 18 05 0. 016 ‘L v ) T3 E3s 1 |20 B2 8 61 T8 0w 2 ead B
g %§1%4aml3516163812 Lok 7 i o kS CEN D 505t 5 O GO
Z i 2417 49 63 6.61 0. I g (PN i G T Y i A ‘
2 (TG T A X (1 [ B
p= ::'?EE\I 121 :;?3116 52 68 7.03 0.20 K & iz &
(i 111 751927 10 61 671 0o




oy 'I'
%Lj "
N S?_
B T L FBFH y *A
) A A 2/ CTEfiI 5 El
iyl
Zlo? 1-4-2 o z H
N % & |
=0 IH A5A7 (0 % X 202
I A T Telreit 5%
EX g 3 lggﬁ | 10H
R e 1-3-% =hi e ENEENE 38
ST = L 52 ) | 476 -
FEE Q) 2 ﬁﬁ 7Fj‘ =g 250 | 4760(138 H iﬂé
X[ 28 @ e ol T 5[k ~>4739<1° EI
3 j ’ 1
Y RARE AR 5 6l ‘%iﬁ”ﬂ% e R i Bl >
R ) 2 [ LTS bR *‘jﬁv‘miﬁp‘iﬂfﬂ*ﬁ?un IN—
. AR earos (ACHT hailE p N
B g sl 8 5| RN 1/ig ) T5o/‘i”’5 7 s 1®
7~ i — s|%¢ o |47 BIAE el 12K 2 L 5 Bl 1=
= g 0 g% o > || 20 2% o8 N 799 /310’5\13%3%3% bl T ¢ =52 o % —z .
?é’::ﬂ ‘-77"'\.4‘ 5 .22 6. i f @ | i
Z : 2;?&;% 5L iy B2 %14 Al 2 ;HHM Hioies| O 1-3 6 WF I o R Eﬂ:a‘n
8 s T2 b A o> < 1 s [PO%40% 7 | 65 9 |3 66 415 7.5 A]2536-42-»., E - bl 50 G [ 40 (4] - A j-l.l
=y P 5o m@?f% b E 1t 22‘/0v/4§f.3%31o/ 15|56 | g 2|3 2% 6.29 ' P Sp— | 6 |" 75 250878 | £ 4”k R o]
g) ; 4 = ° % EE' 2 UE 7[201/14@ ‘ZVIEiOV/O:%Sj/()38%525 18 %6 88 32 ;5 ;:?’JST\ @ @‘ﬂ _6: 5 A )\L F j(J:.F 256(9348) 4%6 [2) ,© grkﬂg%
=2 14043 B Ao B 1313(68%)7 / 141 v/1v/3v %30 % 4 | 68 25 20 s EES @ 3 0 XL 73 0 - /X 3l (1122R) 4l:| 0 Kt
0 jglll3841 N WE [q 1V 00 (699 Sl /18 00v/2 v 5169%I3 50 0 - @ g’ﬁﬂ( 0 AE~ I ﬁ 719(108A [ZREa
£ 2 156 %)|7 [0 v/5 vy 8% 70 = S = o | e 31 BT
= 2 37 %2* 0|4 E w93 B /5 5v/0v 55%2 = 4 12 ®) |2 0| = X, 2 37] F J;_ O
5171611 | 4 “4'3 4R e H 4151”"12'08% i = 2 2 3428 fw’)iﬁ 2% g ¢ F‘ﬁi&
() 2 71618161611 A 3% —66_61( 2@ 2%>456v171,g<73%)7 /150 v/0v/0y 4 10 = 2.3 e MRS T(52 vﬁ‘g*‘,;\ QEEIL Ui W A
e 8 47%)(6 s oA 3V . 24(689 1k /1 iR 56 (= i ki it = S Bz ‘5'—*'52 0 1|9i S 7
s AR Bl I E $2:3'1 o M R 5 56 12| o e £ iy JEREE o L
Oy 6. 7955710 o) A 3V .50 (58 L] %o b iofl s = (L8 AT bl B LR 54 Fo =B
= |6]" 8818 7164 - 153142 8/23 i .55(349 180 %) 7 [ (63 138 Aﬁﬁﬁ%z.u > U ﬁ’f 7 s vs || 2L 88| A 6.3 14 2 =141 1| B L E
o= = Rop ! 3381«;@11531@&?2%@2;06@%;;1“(33@ ?'ﬁ‘&%fff% fuitd ;@“ D 5 ﬁlﬁ 16 e i 52*”7*% ez
N < I | b TE 1 30 . S fa RSN < N ? ! . - iy &
N ey 242313 Wi sdlzizis fﬁ TN Tt NES 1 D5 ki o ﬁ:;sge-%? if“‘r”%a e
VALY i) B ClB A ) v |97 634 4 FH[A 363 ¥18/26 0 ‘ii*-fS o ° I e i i |- iy %1509 5 27 5 13 1 6.54 115 7.57 |6
%[ DalAlAl 2 aibanallinis 15261 igﬁ?;fﬁ L PR £ by 1{;’,;0;@22%;, EIL. i | 4 AEAE] e
E B[A al | [€65 6|6 ¢ 114 9/8 i 4@ 4 4 ° ° 2 It /12 v/0v/6v %3 46 40
/]/ ;_EE 1]_ B 3%%213 /13D’%Fﬁ2114mi3] 2123155 9/4 T XQEJ_iE' ;’ 48 @ > S Eﬁi s 61 8,34(81I0E] G[E]/\IS?_I‘ 22\;/0\12% 58%338 62 11 ‘%% 33
e e ik sl e e B B :
" - -7 itk A I 155 o ' /
AT 4 =l 2127 12131@ iz T LR K94 e L T s
LS il 93{:/2)46(14)46% 31({:/?50(14)3 4 48,311 é 0 365231 'T s 14]14]18 5 -6 7.36(2 6 fFi 2%) 6@ v 1?.)"&'(69%)6 il Bv/0v/5y i
= <| 459 e % % Vv | (579 3 .65( 7 / 1S6
w |2a% Rl o] 150 B¢ o1a/3sae) b 1 48,6 5 34 55%1 1 1381 e Yok [.3050010.98 cRere w6806 e
241 A8 Vor | 505 | 3 85| IR 1T} 13 1.4 5 % ME |3 § 6 ED -N-4p GO w7 47 1V E G| 5 p) 7.12( SG/61(1
- 29 |= 19)48(18)48 (13) 90.13)138 i s A76 4 4 6 517 [} ; 434 8/26 21 7.47( 1% %)| 5 V|13 61%) | @
Eliﬂ_j‘ 57 6% (17)|52 38% (13) 0 22 | B = 15 1.4 3 .T_ ‘7 7 F- P ﬂ 2 22 652 HM\E] 65%> 0 Vv E(540 {5 9 v |-
g’ (12 | e 159 1 B H = 47,9 VI 7719 1% 3 33 3,26 = 6.6 3 %) \
HlaT 71248114 SR AR Rl 911 55 i o) 9 233551 G008 BovIS RS brie|
Bl At AGEEE B 1l 67 032 % 6 | 5 48,2 s (il '6'4 /4 FilE| & 221241 8/ 75 £)|6.78 3IE 0%)|5 il
H 18?.2 5] 8(13)6 509% 6(12) b 350/) 59% Gl 1{0 18 1,;1 16 e ol i _ 3a1 |9/ 24(0) = e (43%) mov ‘i‘LBL = op
< ?":EE 88% 1126 309% a412)4 0|5 o = Al 65 120 Bk EE B A B VES 3 + 2 i 121 4$%DE] 2113 =(8/30 T o) 7. 18( 1@}533@
flE=| T 55 AN e B AR A 32% = Ji ] 0 19 H;?”“‘ZS = PR 7 BIA 2 31425 9/4 ¥ 1l)a3 Pa| 8 %3
3 D 51414514 oy | saer| o 4o | A156K 7| 299 62 |In 113 18 185185 2 PR B[C A@U S 9/13% 16 54|46 i3] ) > 1328 /26%&\.&3’7}4
. R 5833 as), BArEAAS D ek Tl A, EElAlLT e ag>1ts RETE[s samazs (b 80 %
pE] o H ST 36:/50(14)43" e | i) i qAmalg T | b F R s ! e e e o o I 27| o
= H| SRk L o BI45Kg i3 & 1 60 2 26 i 28 H 1T £ BIA 5 )1 2 15 53426¢ 9/16 3 6 24 9 fE L H 1o [BES
AL it @ § Hb ®q: @ 54% 41(16)42( 4@6222 5KgO "\ﬁfﬁ& 33% [a] [@ % 3 Jig 2 oci = 1 e Il R 266 16 ‘(i 4 243 9/8 f 5 1R Ii
KL 014 Hh @ QF Mo % 281’}3 32 4443 A254" INIZ b & |3 | 46 &ﬁ 2r —° ik By -9 o 3 55 141 91 10 6212 EIE|L FJH:
75 o 611 it | @£ { Iy i %[3:0 670 - 51 66|4 Kg A L 3% & K VDR = 56 -3)3 7 22 111|F 70‘19@7 31346 | Bk
e Zonlel 7% | 1 6: 57hloez ppesidion AN e o e Ta— 6(13)83( -3/42- 1 3 T lee>te 9171 :.fﬂ BARIE
% 331353 22[56@21%.2@1%1@%&“ ©5% %ﬁ 7F+ %920‘1 3*34 672 (?663 6412194O A]521KE# h - T §§7 ?—Jf #rm |89 N ense| oaer| o 25 3-7/62- A8 711 2 29 66 44214b3@ 9/17 0 pHrs ®I§)ﬁ)
£ 0315532554001 Q1L 0ot | 7 @@---?-ﬂ”ﬁo@: i 4@*12393?‘@“” Sl|Ea 2270 A ﬁisay 256
s D280 Se15 3 | il <) 9:@54 o YO >1 | E 0 | e | e e 50%| 11% 3 47,7 L1 1 w0
212422235 4@18 81652 | | ~81©49 R | [3:949.8 670 - HIEE &S A1) a7 13)S AR u #?thm & 468 5|
O bersron 322022 J016522132 2| ] s TR z|E s | LA aamasan O DlEES e 51 5 17|38 5o
N e 0RO D0 AR — - ,";9519 - 0.5M%E &t 10, 00! 9 . 3(12)42 54% (12)|48 6| 8% 0 17 Jigs H & & 43,8 %/‘/‘/ 1 (BOX)
= o 05601 o 6133063 =1 | 1) JEAT ‘ A173 ol B T 9% 6(13)49 53% (19|38 ENE] 1 23 | & T 23 | B 1. 47 o2 DG
17646 46/1®09 123221 350061 VAR i 0 | . ,000 Lz T (412 4% 51({:4)46(1 31% 1(15) 289 76 (= 2 21 19 B 2 47,9 i D @D
S 21650 2501 25133189 7 Zr ' T 1912)42(12 S A Lol 28% £ 25|22 % H 3 | 51, DO
"""""" 650072 8160136 182 5= ' @5 E= e 6 470/)42(13) % 300/)40(16 2 )11 IE 43% [a] | 2310 18 ;f“hﬁ 7 B R
................... 632122 Sk L OF 7 (12)43 2| a5, 20% | 1 o 150|203 IR A SELIEE PSRN
"""""""""" - - #LBh EI0) 5% (1442 20% 8 (12)|4 i [3 KgO|A252 I 3% = 5] [A] 0 2 %&2 3 o= K
—Eszmusat; | |08 50, 09| = f J5i 1 o1 oe| Gioe| 72 215 105%) 3236 A252K; v B L1 429 40 120 Hi 19 "IE%*‘ g
E Jﬁf KL 27 138 ggf)'t%fﬁ”ﬂ? % 003 1L e Ot @fﬁ{/;\ CPL it B(S 74{’/%’)33?5?)31;3 5?713@261 e ABO%% *E{?{;ﬂ o O i &;%2& 22 ‘Vj;{
R i T il 32@%! ‘o @“’ 350 orsourien il thﬁc» @ o e S
o [ 4-2 =061 e PRTAr f lolesn s oy S itas(h o gl = | Dl 00 # 1% 8 LR N [Ape i R S
, [EAEERSS 1-1 61 6.85 T2 %65 5 45 €50.5 Mk 30 Mr 0.2 g o7 b0 51® 1| @ =] 05| 68 113423123 9B R A LA
> = Hh, 44 - 3 51 6.85 G 2626 553 (kﬁ/_ﬁa' Lf\[_ﬂ ----- UE/KS H K N 1) oF bavlen 166/6@! [ J -- |6 543 152K e Hi A%c‘ 3
| 107 33-23 63 0_()4$E|_ 31214 1% |7, :ﬁﬁ{)‘a,, Okﬁ»( 3:@ 15 k@ e Ee5 0904 S 66 - 565 2|32 gO|fk HiI[ o A
2 VA 1 2221 57 6.89 0 N EES 41174 85 10% |76 5 3 P ik ’*_\' 126/2@1 TR o 0158 1] --- 1678 a 2155/:E 5 PE VAN
T OH 30 38- 19 40 75 7.1 .00 ‘H_E666656@ AL AR5 el 6O 18] TR 2 ;q;L?O,l T 616 gﬂﬁﬂ?‘?ﬁ =
121 3 34-22 57 6. 0.02 2 @R 56(221 T P ERITAR o 56 10123 1330 ®o8l3 LA 0 667 - A o &
3-30- 55 6.80 1P 3144 |50 O 176+ 33118 01/5@203 3136 . ce8lr A ;
30-16 52 72 7.00 0.00 = @R 6 71112636572& 3072 #|©® @6@11@ ."'2®1é5®0854@ 035001l [ : H“HH‘J#ZMYOOO
65 6.8 8'02 § 10 R 5T’% %3665?;/% %?;{ ¥ — 2%09@2®11%2®16@-~ 14410194 ‘//;1 : 173,000
. = = |7 o ez < Pt .
.20 — < D 7 © R 4 P TR [ l[: .......... 120 11615122 7522153 = ‘/\( @ ;Pﬁ048 6‘ e :
< fy 7 B ] Y R R 12522 5 =ik SO . 3:@01
A i) W% = 15 % [mmT 158 . ST 545 i 0 s 8
£W 7= B L eon [ 7 3o |8 onT 76 b0 o o 950@“”‘5 =
auﬂé @Eéfl 8 Lf WEE : i@’mfg Q- L% 6@516 s el
mHE 5 R < S T 124 TE3E =l o el 19 WO sy 05 3T
CHH Ty ;| o] 3
g1 = ¥ : e AR B3 - 5
% g = > J_E% 116 3;23'34 ﬁ 62 7’? F $562§2341/° 275 L %0
4 == 8 U715 2418 53 ZO 618 8'08755*% 3£35§f§§, T i o (B0
06 17 3 7. 03l 5k KH 144 % 642; --------- i
nriaag o 2 1B ot i 5331‘5’85/; e
4 : . < 1 IE v oy © 3 % 05 i
-24 56 76 615 0 (1)2 2’/‘ 3 l;a; Fﬁ% < lc D7 #R 6## 61452243377360/3
7.870-375\;(;29:&9@% - RSTAQ554641°@%§$ Y
'Qﬁmzég,mi;jkﬁa: Sk S ¥
57"3”57\ L 1 kS
%»ng)kz,p'%ﬂ’a F i
otfﬂﬁll’obl L.
% D Wy 2 P (8 "oy L%
A N fF A i
e e LA i
A 72
Vi




-I-_ TR g
i |‘|/ MFJH 5 H H 2025% 10838 ¢mA R— bk
/\ L — Zﬁﬂ:j'b

A
o
| K EHIREL
B & RN . | - | .
AN ~-3 L9 A x Q \
9 & 1 2 T O KL
& ) 1 34504<10sz T | 008 Bg 5 5 gﬁ D7 < &R Ty
gl 0 @ 1 :3 -2 % F - B F 36 LLI 7 1) [ 4095(74) | 4682(109%2) m.% "'EJ&U'é A
I 4 ;@(E?Qf;" FlaYH F ?Fiﬁ};%k o8 & & _ i a : .
& O | 1473 | MEE“%EBL”W?« N o 173+ [Pl 7in I
EX D =9 |5 % Tl S N i |zE | 2787 | 473 I 0 3
1 :tf: L n @ @ @ @ % f//\iéj 4«)+ %U%y] g % % ;L iﬁg%rlll 0 @@ 1:2 _3 ﬁ% HE\F 37*& ) 3“;3%?}3) Z:12'2?_7(92% 4?'7310525 ﬁé?ﬁiﬁ)
ST 4 Bz 5 | W 4 | w T F E '!Z‘ i
D |z 3T % EB 30 I 1 R i 2 F o S 374k IFR
4109 @Kg‘MK,@ S 152 g &4 g | 14508 N AR lgLﬁfj 0 |1 35T © | Flio 2
y. N B 2.2]3 AZIS ¥ 1 A i B sl A _ -3 (iR on B g R |E ;
A 52)(32 812.3 6.52|A133 7 u Kgﬁﬂ:,”l T |tk H (1 MOOERD = = = » —~ L g 5 7
2 12 (75 (=2 28021 A% 7.3 A0 8.8 A]3o 1K /N 13|, 1Y = = 2 (e o 2N L= L "BRLE [|[BE
gl [: HICIEAE AR L] Sl s salhd o | " @ @ PRGN Bealf DR ‘ﬁ%f";m
13l 11 |] 1 7137 60 | 17 7.18 | ST|56 S| g 2 Ta 30| = - (B ﬁ;ﬁ»m@]ﬁ%f‘&j
' 3|13 39| 14 30 |39 | 26 59[ 6 |6l =z Sl 1110 ko BA 12|k 7oz gy 7ol gt = By 182
1B S E S | g4 24|27 |21 56 | 21|37 | 14 29 3 9 113 12|kg 77 15|Kg 5= 14 Ly T15 g J|F |12
£ B W & 1 Be AY & 51 127|166 | 45 2835|1523 38|19 41 38 011.813.2 A1211 6.54| A1153 6.7 14{Kg 4=] 16 #‘; ?552 s T i
z= h S B ok L 4 51%(31% (66 %1387 64 | 50 | 67 | 36 13126 | 37 7 1 é e LA T 7.61 A,zme'sé AT % 7.13| ATl 6.64 kg F= 14| 4,10
J— =X D < FTZ v H Biv/0v/5 vy 0138 %159 %32 % (57 %31 % (61 % 42 [ 37 | 65 y 9 195 7 5 |198 | 14| 86 38| A1183 6.59 | A1248 6.41 AZ 57 6.05| A126 744-"~ o
=R 3220528 TRt R YA A SRR AR TN 6(61%[26% |61 %/32% = sl 2ll3sllig|50 138 RV AI AR Mm% 7.2/
7 R FRRT BT B | 8l / 108 | 11 / v/0/6 vfiv 0 0By 0v 1y 3 % 2 JLZJa%Ja8)| et |18 AR Bl A1 318 '
AL Co RO HEEE
~\|Z K72 piEees|2 | 10?%2\] g @ %)[6. 76 ©6%)[6. 96 (67% |3 % C 25 2 1 [20I32%8% 15 % 4 | 35 | 77 37
N AP @ B 04%)| 2 B 68%)| 5 [ 0|56 5 Vs 4 v Lkt BEGE P E S 51 E 2 7 ooy 6[57%/36 % [54%28° 20 (10| 78
7 42 43 - - 3 8in 4 ViieEo 7(58% 2 @(660/ 5 4 V|#FE14 $ O By ° 2% AF < \/" T T 4 2z il vil2v/4v/aAvBov/1y - ’0 % {48 % |24 % (62 % 0,
Oz o/l & | I8 4F2 6.516%)[6..3¢ IS B e e B S B 4 Bt A EE TSR R e LR L T v/Ly[l0v/0v/0 v[i6v/0 v 041 %
iy 0)[6. 38(40%)|6 EovVi3miv|2® B RN, . R b o i [7.3619 el {3l / 121 | O v/0v/Tvflv/0v/Lv el
o5 I % 6 [ /20 i | 8 /26 2 . 46(45%)|7 .11 (50% 2 % 0 V|54 %% % . E Al -36(71%)(6.64(63%)|6 /860 | Olal / 4T VS
3 ) - 8/26 5N 8 /26 BN m|6.7763%)|6 . 59(38%)|5i 9 e N % > H [19% 8 V|18 .80(62%)[6. 70 (659 70 / 1718 [36/61
= |3 fehenshzisiic % 4*3 ] [346121(5551 o AT 59|37 65 9% | 2 : Rl P FEVIVES VIO 65%)/6..50(63%)|7 .

9 ES i _nl1s 42(35631 5| 8/31 51| 8/ = 65 4 7 4@(69%) A LA 9 ] V|8 ¥ 39.(65%) 53
e PP T - e LG 3-5-2|7 sion ¢ i oo o s, LS
Ely sl et 46 1 |6ss665 42;:1*” 9/4 =] 9/8@:@2 ___|a1B16 1’?‘%% S glll & N -4 7.64(67%)|7.08(9%)|6 ?hz(iev 0 fi 0V 2 SRS %'ML@E?
L | 6 [T [Ar| ] i) -2 o 36(155435 144422 2;8 EIEo/8 £IE| 0 Y| BERERE e l = 3% N 8/25 TAIE| 8./15 4 8'/30ﬂ/0)7.05(56%)6.18(42%)6 i 1 V|#£E5E
el _ EAlEliEIEIES P L 9/16 55 346 sacalecneas|Emo| TEm | ] 15[1617[14]15(17[527 - [ - 2[11F432/211 7 R (8 /10 JE | 8 /24 75 19T THI 75 O

| - AIAEREE » | 4142‘312_[;36“%?1 9/ 138RA| 9,20 T8 e I R @@)é § [12[1313[15[10 1 W -5 T R0 St 481/222’: 8/ EM| g % = 75%
AB T 27 166|105 A [9/19 KAS = DT 5 110/8 16 S 0B R 428 (110 13(0|4216 - *
= M EAlCEE . 14615 |42 444(12224 o waE- - 299 6817 [#-1 ) F e Py CYF R o 6 361
< W | R 7 332 1|252411|4 e | [—— §l7|818]7 T -6 1413 9/8 EIE)9/9 {& ___|a15 i AL
= RARRRARE A f L 2314468 4 2sza1e21636 8 s e gég A 5 aie [srid 3134 G I SRR w0 il B
—— - g i " b am . 4 F . L
X5 FEE= 7= Bl T [ 1.48.8 L1477 1 1.47.2 211169 Epp ot = . e s 2T = [0 AR 9 e s72 MOl TS
Z %5;5 I I [l (14)534](_1 4221535627 47,21 1,47.511,48.311,48.0 ﬁy? @@% g 2 g 2 e %ﬂ%ﬁ 21.l23 256311 522624 122129:1. ;/21 LA 9 17 Ul I HD2®)
A L S ) A 47 Yy 48,0 Py 14 | 2D 113 > 21320|33143¢ % Ll v
\ = 8= 6| 44% | 32% | 37% as)| & 1 15 |1 18 20 [ {5 R R N AB[B|A[S /| 5 3617 |-
A% (% 15 T S7oe | deve) 4156 4 | 4% feifi 13 ERAOIEEIOIEEITER AR AlT A A ] z) 26167 342 |38 b0y
P P o0 atoe | aver| aor| ated 001010120 H?Hjso 1B i 25 }ﬁ}{é%g T 20 |6 17| s D EE 13-2(23-3]3 1,470 11,43 11147 2 3] l‘/“/‘\‘/@snégox)
i3 B ARt A g %| [n] 1] 57 | [n] 426|121 ol i AT 3233333423 48,1 £ 1,47.01.48.2 & 529D
v |22 8 (14) 501552 19) 42(12) 501454 (1) 29% & [ 60 | [1] 5] 38 | [1] [ 41041610 2 21 i 2| v 7 B 1 e | 1 iz 5012 451338 53-7/63-7 48,2 | 1,48,5 | 1,46,9 |ii& HDEG
&S | 61(13)48(16) 49 (14 6| 38% | 18% [t 4 35% & | 48% 158 | =] [8] 50 | = - g o oy = A % | 90% | 46% (104) 46(13)|41 (14)|34 EE .46.9 [ Ah

T e 1) A L e 58 S OGBS b & | 42% 151 62 [$ah% V2DIR =B e e s e & 33 | = .
2 Bl s e S s 12 17 AR AT S DR

: 89% | 47% | 449 2(13)|44(12)|36 (14 436% |25F gO|A254Kkg O EE e 1| L B |50 (85 6| 44%| 39% | 29%| 119 0117 2 H 26 | B 218 25 4%1**;1;;*‘ T
B nG 6 adon)| 50%| 36%) 16% 455(112311 A152Kg0|B152K: il oA |2 A (16) 48 (16)|45 (15) 52 | ] [1] 65 | 1 221710 3 20 |1 it 58 | g | 2 243

I [E= I 92(1/1)46(13)48(13)48 16% 66 =] 153156l65213 1@ ﬁgﬁ H A E 76%| 60% | 48% (15|41 (15)38 (17| 399 118 39 | [a] [a] 39 21lo0016|0 @_:ZEFF S e

T 1146 (1338 13)4812/66(19) 460151 gy a1 22 l61s  |oadd |3sae S Py | 4 LEaoir o D Aot £ 2% & | 38D 0389908928 Ll g
3 O [OF | Om 2oe | 2390| 155% |4:@53.6 |4 670 - - 1665 -6 B |3226 % Stz T 81% 5(1a4)38(14)37(14)38 14 KT AT FEF 3% & (49% * 4 | 8] [B] 53 [HEhE WD IR
2| ®i ®$ L0036 |40 |98 60(674 - 673|663 - 668]i B#g210 SRR Voo | 3456 3ase| sase| 1950 | 2ATK 7538 |/ 1 7K | 3% # | 38% & [ime] ey
8 |ox 0% 0h 0" 0 st e e s sl gl PR g LUt v FILERE K T31
R [p307250051/50151/60 il ©$ S|k : PSS SR e 8142 000|253 | R i e Fei Rt Bk Dt it ol b b S A252Kg 1 A252K 1t T i L

k! I 3/5@ e N . EA/ - 6| 53% | 59 (13)|50(12, - 1670 - - 1951 123 L
76 (010133173 - |- WIOLIEOLID 7 2 o - S ol I -t Dl [T D1 R S ay si1a |isi oy
94, [510101374012022.1: 15211 D16Y " | ] PIZE < b 0[5 LR 6:050.7 [5:05 . B108.000| G ﬁﬁrﬁ @% 0% | 0% | Ok o] 3251 @ 1804 1103 T ?32 - [669 - |667 .6 A R210, 00
[ [ sy ®(1)é%2®0934915g R fr e 0085 1110484 O s — (898000 | % ©§§{ é«%f 51V | B re _ < 0 10535 140320 HILELL 173'008

1®095[2 [} ERREEERRE EERRERRES Sl R 15 ol 1 TS = w @E = | RS0 - J ’
£ for g esoion el e T i ‘
0> baoii 1021666025300 50061 02 10 A Q- | e ml | TPR R X ‘_410488 T
= B2t ®2166@Q§Q?882%5g06m2®1o@ e 0197 ;?2)7””‘ o T o @,9?@2%(1)8%1®09®5@O9®6015® R . 5|7 LY) %05 uo:
,,,,,,,,, -4@06133072/6@176| " | 2 7 LSS 0 #:gn( : 307 Bt vo-oriibvonio = 1 R /g -
e . “’% o |- i U%O%g’%%@%ﬂ” i@ z%?é%3%?3%.5.‘?’9_783819@3@6@2@08@ : y?fi%?”“
oo T 7 BT T37 o < |IB (73499 |68 5559 (845 35 9017 11O 1515805110 102101334@093 |7 5|2
g |ENIE fsg ?é 22;% 32@ T HE B S 1162226/4 3553%" 84°533% 71@;@530 g"‘_‘;éi"“”&fﬁ AR %) ®@ @3®05®1®08@2®17@4008[5]5®O9é 3 LT‘if-‘O DS ‘i?a_w i 1:@
£ |1 K 89 24-23 8 46 67 6.92 0.00{2 R 2 HOR ”,} ‘2?633446 519513 53760634 557;36% L | Y v | ’m““ 0:©50.8 ”}”%{“ 7 FAGE
By | 7 126 ol o2 ool Eo LS e G ie R e 7 B ELES 0 i i po 3
2 1100 560017 19 63 661 012 pr A EGH LT G DR 41 P oo 5% 18 T2 35 - | e e e |1
P (5 1 131 30-20-25 2 05 hel 2.l - I B R TEE T LTE D GE Al 0 Va0 16212521 35717;:3‘,/ 477 5% 35%550/ o il e
spBF 115 33201 61 6.80 0.00] 2 » Il L d = FE 2 LR = e e (7 5 121 28- 9249 70 7.62 0.4 — IO R 2533435354542414523 427 36% BT =
U D 3 46 57 6.48 0.02] & ErELE NED E3E] 2 (KRR < [ By | 104 99325 42 62 633 0.18| & L EREY F HOR IO R 4 b 3@1226“652646523%@?3&;
P12 D T T & 1 R0 LT 3 1 SE3d b 7 Y (P iz |- [CE2E %3%3 5 72 1.13 0'02 u&?é E = (Rl 52 ORT: PR s
B Z 2 > s 22 s - [ - o
HCMLTHEEMLTEBY $34° — 3o 2 4 Py Vi i 100 41141 44 63 6.81 0.03| .. = %@‘i 7a‘$f“_] > i FrEgi iy
95 OWE LRI 5 b O TR S 7 )2 103 43-2 2 55 67 6.92 0.00| 1 & 1 ST T o (IR S |FE SEEEY
TR Ay 0-17 61 77 7.60 0'2 ok ol e = S 7 i B E % N = [ l& Y
T bR K B 1. I - e
i HIREIZOWT b L YT )T W T D é;_ Ed 7 o l% o
BEAXAWDPRE T A VN —RFHREEIC - © AT 3 S :7/7
IS D0 Tl ERE RO
DETHET SV



RS\ B

S
i

M

i}

Z

3

O\leT

i

i o .

N

Oz R&

\
N

/

QU
(]

O\O‘I'rj('l-H /H

oo
h=M=A%Elll 5 H H 20255 10A3H £HEE 7.|' L —AHZE

SAHIH A (2R OO0 —) T | tHTﬁE]ﬁ#»S

— X R
A S LA 1 T i W
Tk 1 T 0| F O T @l >
A ¢ AL N N N > %) | 4002(64%3) | 4166(00%5) |57 01D
Aoy s H RN o © 1 :3 4 I i g TE [l
5 W@ | T i S 412 PRl B Fl o i
& 1-2-3 @w%wwmw@@mmgmgyﬁﬁﬁﬁkgz &7 & 142_3aWXﬁ~“i%JF¢WK;§¢!Emfi7%gm
1 30 50\ F F ﬁ% — - ﬁ‘ i é LAI‘D O%B \(7
N 2 [o1Eg) g o|lgg 0% il ol B V4 4 Kﬂéﬁfﬁ L) Mo 61 |7 g ol
“ g kY T LI b -3 | ‘ S| 148405
0 © | 1°3°% E"Fés[&«&Limém o[ 7255 FhmmE 1-4-3 m%éaﬂ%ﬁﬂmw%ﬁ w;ﬁgfgﬁ 315
~ iy = ;'g/\ OGN "y g )| H T [53 = ST
=2 |HME GARF T mé;ésoq 5| 1585 185 (1 Moyes 52 5 51152 g 51152 2 LIRS oz TS B L
O omn| 1475 [ 504 23 e [ —y @ @ SREE R R e
7] N N
i BB S 1ifie A1 2l B wfio K ssfie A3 957 [ 13 0914 NI 6.8 A1 £ 7.16| AL 6.29 | AD 6.6 | Al 5 5.10| AT 6,95
.0 2 B 4 B 6 b BR3a[% T 1R A 2]k BB 1 = J L4140 4.2 |nisesalaiar. : 3T 8 140 e
L = 2 6.76| AllT5 6.65 1.8 11139 | 40
K 2 7.00| A119 7.48| Altd == == 1378717 [ 20 % | 39
13 | 15 _1Ay7% 6.82[AT50 7.16| A8 175 6.61 | Al 81 6.95 .; 5\ (22) (22 83 82333501 8
paor(1o 11 [12 109113 [15 07.14| A1 T5 7.00| A% 7.25| A185 6.92 | AIITS 6. 4 12)[38]| 5|52 7 |50 14|48 22343102223
IEXR[1. 8] 2.2 ,0 2.313. — A1 50 7. : 66 121|187 |16 |54 |17 63| 12 ; s 14 12 12 1iz2llag | 4120111 145] 9 |1 5115151 | 68
: 381388216 36|16 |49 | 23 S || 1= )2 66 | 41 | 6540 | 22 | 86 | 6
ks 19|18 (28|50 | 13| 46 | 25 | 66 | 11 oY 1ol 2 53 | 39 %140% |51 9%/39% 58 %45 %
12 13 16 |24 |17 | 30 & s %59%137% |53 % 27 % 64 %40 % |51 %39 % '
7 6 8 21 =) 10129271 6 19 | 16 | 38 2 | 44 | 60 B o HE D 58 %131 %59 % ° . 7v/0v/0v]60v/1v/5 vIEE/S6/6l
200 2 2 8155149139]|26|5 o g o JE 2 (/0 /0 [I07w/1v/4v B0v/0v /0 vf29v/0v/5vBTv/0 v/
PEE R TN AR A s oo rea R 0og et qE %? ?5'—“ 1}3‘ ‘}3&% IS L% | ST I T R e ——
Tl s 2T (08 P00 /0[5 2/ {04 Ty 04 /Tyl 0120 08 AN ESSI SR Y (ello.78i60%)0, 70 o7 1206116, 78(00%)7. 20 61l B ST o
i N ZZL w 16v/2v/0 v [y ‘O[EI 3l / 1108 | 30l / 70l | 2181 / 1018] | 10l / 13]] S\G"GI\IE L ;l;’i "B LS o vk 795%\‘} 11% 5 VI[13% 4 V[13% 2 V[12% 2 V|14 A i\ (=
Cus™ RS & L g™ Y [on/tom w1 7287 1066 TGSl < L 48 T L 71 & Wk 72 5 I3 E00%)| 4 [ 66%)] 6 [ 60%)| O [ (65%)| 3 [ 667 S LU
frg o Bk s A [Pl T IPH e T Sl - T || TS % °b T AR 6 |Gt 9 Bl (0% 4 Bl E5%) 6 Bl GO 5@®1V|I& 1 V[BEsE
% 2 I o b ity (681 il 5 VI3 7 VI220f 4 VIR 3 VIR 2 V Ikl x| W » IHOVI6H2VIZIHOVI3HEO 9 W37 H 60 9
~ gﬁ < Uk w8 ol lik 30\; 15...(750/) o B 5% 4 [ (62%)| 13 (73%) 20 ] (75%) %%g% - -2 'Jé(45%>6_1d6(45%)6.91(48%)7.18(45/0)6.47(\45@7.46(16/)h i 60 %
mocm mE B TH 13@(6159@ g‘@ﬁ IV[IE0V|0E oV 78IV 13”4'(6 V)%;H S0 9% 2 i 43 " 3H5 4 2}S4i“): 8/28 )T H(8/20 BNl 8 /26 ZHiRY)| 9./ 1 {E:2IT 8/28}]:_'2EI; THEE e
AGE e £ 0 %)|7 . 55(60%)|(6 . 8545%) |1 oz & =R 1l643127|413124|113 15
; o = /] - 3 |6-3300%)7 59667 84162%)7.23066%)| . e = 2 140[39 o | |20 211310[421422[21631 CH
7 2%4 6.33(4% T = 8/17ILFNI| 8 /26 BN | % = 21 | ES 33 3 -2 18 46 28 _ _ 7| BEREE
EAMPIS [ "5 (826 8O0 KFH] 8 28 T SR R Ry e @Ej% IE = | 1l ﬁj»j i 3 58 T 193'3%% o, s ETE|0/10 %@ o ¥ %jﬁ it 85%
- 4|365656)2 2B |46 i| BERHE | ¥ [14]16]15[18]14[17 52 eV 1|- 1|231346(51324
%l Ill . ﬁ243 4 e 08 12 0 . 77| B%RY S S5 2ls14124|561661|33142 533 Pﬁ'
“J-r26 N = = HA|9/4 FA|L i) | 5 [13[9 [0 [14[12[8 =7 6 5 513 53 T D@D
335 17/16]17]16]16[16]32 U 6 9/4 FR|9/8 E1E) 9/ 6 A4 igiﬂﬂ@l Z;giig 5/33242 o Cgl@)@ Lrstel7171719 il B ~5Hle4 = Gllugfq@ ;@1%[1% /170‘19 9./20 P4 9/13”%”%%1 —
RO oM e N P i e v R e e D | P O o e
7]7]8]#F+ 2'5- B31 3 L > THEIL 913 BAR) - | (=== 3 el 5 11303 S by
{Iots st : 0 2/ o 21 Il o 17 Ul Ml%ﬁ ig/lﬁl%g 66F622 E‘E%] T O o | oy ‘B PES 19150 [ ev@
5 [l N e it %% D f 336561|131118 612-;341 ﬂ&] is o SLEESTEY EIAALIE T LF_W)/ . 53 24 59 5] 159 i1 QDD
et 1t o %lf? °E é 54 38 73 %//ﬁ/@@@ BBABE?’% 87 1468|1476 ]1.48.4(1.47.9| 1,481 148, 3 ENEIR/AP. N
CBBBAA@}QO% 28 141 |4 1.47.2 1476%9M@®@§2325Atﬁm557 2L | A
Egﬁﬁgg%ﬁ 2% S e e E B | %»fjﬂff\ﬁ E 13-2|23-232-% 4 3-3| H 3-3/ § 2-2 EE S |EEN|EEILEE S %%%g %ng 4%%% 75';)%
- = ; =5 =1 % v 19 | & iz SH | 1= ASS
A[A[A|A[A[AHE D rrrr R P Coaon | o et mat ast o e e vt 18 | 5 20 j i1 14 | 1t 2510 1 18 |73 1 5 0%
SERE -2133-343-3153-3] 022 ; 15 16 [ B 29 | B 18 37 [ 1ERS| A v ig B | % [T 939 | 619%| 46%| 45%| 29%| 9 % 24(0117|0412|0 3 B e g
mL 33237132114 -7 § -] 3 BB 19 [ B 19| B & 13 [ 1 16 | & % i 28 | 2l i o B[S R 3 38as|0 1 16| 0 1 136 |15 5 56 | 5] 5] 68 KL ge i 3
1% 2)[57 14 122 12 o 17 | B M 18 [ i 35 | fokkE = 7 | T A CS0ve| maoe| agve| anoe| save| 8 oe| [ (5 40 | [ &l 72 | 1 [E1 63 | i = S A 7
B sie| i I |1 090048 a3lar azlazazsy 5t 16 |15t 21 |k 2212 5181738 v oo | = Bl g 59% | 48% 42%) 34% | 5 % |1] | = 48% % | 39% & | 28% & [ 3
K|t Bave] 5ase| 57%| azv% | 30%] 1 1213[1322(0122(05 BN e iy & |2 || 90%) 59% 3a(14| 82% & | 29% & | 30% & | 48% ST T E G| A A o 5 2
TA a7qe| 0 1 23 ] [ 48 | [] 7 54 | [1] 1] 35 |ZEA%L sse e 5 (220 56/19)53/(14)46(13) 46.(13) 43(14)34(14) 42% & | 29% & oA | B AR i
% B 1561337 13|36 (13|37 (14]39.12) 9 o 5] 7] 38 | 4] [A] 52 5 B LA | (580 %| 21%)| 30%| 11%| i [~ R [l 20|50 B Kg O AI5ZKG OB H | =
ES ; 9 %| 35%| 13%| [m] [A] 60 6% ¥ | 55% & |[Bi=| £ 3 | L% FA% | 899 | 64%| 52 kg O|B152kg O] A152K O A £ %
ajﬁ K 91%| 51%| 52% | 40% % = (44% & [29% & | 33% & | 4 ?H"‘_‘ — - | o NN P 1)|47 (13)|56 (13)|33(15)| A153Kg O | B158Kg A | A153Kg O 23111/353112 /){‘\EE =
Zﬁ HE B | et ia) 4 (19) 4 (14) S (19) 51, (17) 1 B(13) B%OEP/%”’@ i A T 2 EY?;K%% E{@l@ﬂ) Ezgéizé ﬁiﬁﬁu %1—/\ 283 | 1 | O LD\52 12) 40 L1) 47 (1986 (13) 3315 1F3123 3415555§§3312i25521 1328 ili#|p210,000
23| .  164(12/4511/46 1358 12 LI S e e e A L e 128124 %ﬁ%g |590 (;:go R Cauoe| Sa% | Beoe| Ause| DA% 165 G665 |d68 - 58068~ |067 - £58 CB0 - 67288 - il 112888
%| 66% | 60% | 51% 6 °1336116 34463 HAT1[ 390, LS 7 ° il L7 W @ 5 = . ,
§$ ki " ;2(1/3)4%“/5) 38941 (13146.13)/32(16/4 51 6 4 62310526_':)71 gglsl <7 56142~3668 222,2664 666 —— [mkig310 000 ﬁ’%é i 31| A0/ 47 (13)/B0.12)45(12) 48 (14/38 1) ?é?%oglg ng»mﬂs %%5%1%70 13] ?MHJ ?:L#.%ﬂs 0% 0 EJ % 0115 o0
B —F /J\‘i 84%| 61%| 55% | 63% 9 o 672 - 669/670 - . @505 6;0488 250 000 FEx|X % %) — ré 7 " 8108000
%é e e [P |4dasfas azlat anfas azfaz ar) Zé?ilg% gé?%o%% 5 2%%%153{)5 ¥ ’%?ﬁ}ﬁﬂa’ EEM U5 EJ & 2”;)0'000 D (Pg %Eﬂ% C?ﬁL ®;’i @% zjg Wl 7@%’2% Ll E 0 000
E= % | 83% | 40% o ° ° AR/ X4 =S = .. - | . ! ] = i * =|". : 019 1 . . ¥ Yo,V
= : : . 0@ 105049.4 . §180,000] ) 1 ’ IS JITs) 9:@49.4 e
Ll | Db W | Dl | D | DA 5 | - [ i g e YOI 6 155, 00| O | 6% | Btz | 68 ©7LU1®01® | T [ s L sl 7.0 | b B |B&h
() i) SIS B St %S |5 lEe (60401 AT Bl S Bogm| V0033 1940014@ 151221761 D011 AN ) ' b1 5] FALTH 0 320
®F | ©15 | D% | ©F @17!{ @/1{\ mjl @Eﬁ&‘< 0 Uﬁ%%ﬂéﬁa Z%Urﬁ%ﬂo g@éfggﬁl 5 91(‘)15-2_2' ERCIRE TR0 i 5 Y0 RO 6@083|- - 2 50184 [8:043.7 L@éOO . Y
2122214550094 1013122071/60091] 0y | T | e ”ﬁ%ﬁwaésﬁm 03| Ui 545 @@ ®s@1501@14@5@02@3@13g5@21®gg£% = 05 jbﬁL@]%{),‘iﬂElfﬂi%ﬂﬂ' TR e
,,,,,,,,, 5@21E1®09l\ R | 20176 . 4%950() 1 1) 33)09D|-+++++++[++++++|5@OBD)|++++++++ 10:€51.0 : I‘TITJE’\)%) 0
54@042/6©1152@1033307L[10128] - | 7., 6:@51 4 (2 L0550 3 L5 SIS = 1201091119811 12322182 . LB 5| o e s
POZIG 1B0266115 6611360192/22133] " v g s S @87 1 & gg?ﬁ%f@.._}.@m@ .................. 40182 ﬁj?ﬁ%&ﬁ?ﬂ%a, ,w?ﬁ%o n |66 @
e L O 7 |4 Szt 13 £005 (2005 (3085 [200.1 (@ISI60 136016122 15THQUSIEOLAT |y |3 B oS R N | O e Rl DI
DS R Al IR AN 33 - 65@ 310f‘778 2M§”<09 EER < 05| BERH 005 V\]?’:*Eév.a ‘Té‘ & ® ® @|...... 22196+ 66093/33123|-- I AR AR 7:/+a_<fa %36"/ Y eI =
5@1451®07B3@12@5@1795@0784@08@ v (3R L’imwﬂg%éjf’fﬂz}@z;g 9 7]'@ ______ 1:@48.3 . o= 7 |IB (677305 307 2% |81 5 33% 33 36% f272§34ﬁ g LR
1/4@093/33163 - e TRy S i TR [ AR 6 L W - % , il IR 505 12351 351 131399693 8550641 LS
10142/33093/22061 “3% WL@JH”“%M i 340 40% |40 35% |70 5 36% |31 7 40% ﬁfi%i; = T N 563%23 Fl@ROFIORI1F-OR 1 FFIORGFIOR 4
"""""""""""""""""""""""""""""" 1R (367 31% 237 34% | 3475 44% ¢ 12434463 [FiEGH AL 5 v Bl Lo
.................................................... ‘ :' _ 212451114134451531141_5[2:;?%%21_62‘]:?%35 El EE S ER %j ,djlzl:l 121 38-24-25 51 71 7.58 022 h T T ;]:%2 g 1/ ’7_‘% 2 ,j | L %
BT 7 I 1520 3% I0E 3% e 5531?7,55_@ A H — M ZK o e B L7 g e | 5 102 27-25-25 50 75 6.88 0.08 i v H & 27 4 > | R ﬁ/[(é] 1,(\ 1/ fir
] [0k 121 29-29-21 47 65 6.78 0.1 — B 54 e 1 Re e vs oI iz s 62 v 0 - B - BN Rl FE L F %
S 09422212 64 76 784 0.0 s a i g o LR _ B3| B8 7 v 121 382428 51 74 7.02 0.07] ¢ 3 C A < Y - (R ab 3
By |5 %7 143 50-36-19 60 73 7.45 0.00 200 XY = (e i = ‘51 c =B | B 128 462013 51 61 6.72 0.16 A 7;5)% 7 L? i [EEs ‘b d LR
EQ [ 110403116 64 79 784 0.021 1 R - [EEE = VM s B s 0 L 4L
B )it 133 48-33-20 60 75 7.37 0.28] 11 1< - R - [ >l % i
b |- 1 9828-12-16 40 57 6.66 0.22[ 5 L i




- A 3@1%

S
i

M

i}

Z

3

O\leT

(mm)
s

ik 0 .

N

Oz R&

\
N

/

QU
(]

O\O‘I'rj('l-H /H

/'I'\—Hj Xy*"‘JH 5 HH 2025% 10A3H £RE R— bk L —RAHE

b%wﬂﬂfﬂhiﬁfﬁ%ﬂﬂﬁlwﬁﬁ#%S

X © 2 O | RE
i C R R &L\ B N O I O I
= A i X ] i e 3
TR 257 TRy | ZeseTeom) | A0eRT | B o & 1 32 -5 44]:4(10%) 257106 | 435000640 | 397816340 | 4650006R) | 3500704 EE
1 " 2 'g 285TTT5#8) | 45120080 | 4308683 | 256001548) | 403008580 fgﬁs(gsﬁﬁ) % i P » 2 b 37% F 39{9% : 48% 3471(F o Ehx
BN _[37¥s (47 R S AR |7 o
@§§ & 1-8-2 ﬁﬁagﬁrﬂgmﬁgﬁagaﬁg -F{Fm'né%r“lll 0 & > 1:5:§ ;éﬁcz{% EW*LEH LIET E?Oié{%@“l
: - ’ ./\ . ‘ (M “l—é—ﬁl = o - AU 28 o N
5 |5 [|wes &M HBLl &Ll Sl kb - 0lz Ol= "o o R Ol
(4 2 |# 9@5?2&‘#9% Ole " on | T O N 1-3:% E}llﬁﬁgﬁéﬁﬁzﬁ EW “+E%g§%15ﬂ§%\
) 1-575 s ilosginongui)in—L il “oien (o CIRGEEALE Qe
[ T (Theg e N O n @ @ @) 151 (6112 P 22 3 2 25 A )8 Kl B e
s n @ @ 22 Al ilg L Kg+l4 R A 14 | 15 | 14 Ia77 7.94(AT5 6.72| A1 7.45| ATTI0 6.87 A11106 87|A23 7.00[8
FuasT 14 | 12 | 16 Ia77g 7.48[A1 6 7.10| A1 77 7.03| AR 7.10| A124] 6.45| AlTS) 6.70 J P Ay A (AT e T2 A 748 D687 | A0 6.87 | A2 T 700
EAES 3 2 3.612.8]14.3 A1 77.76|A11% 6.73| A1212 6.36 | Al 16 7.53 A11056 6227 A511180 61.30 e e e e AL ST 508 gg ﬂ) gg 123 gg ;g gzlx ;8
: 27212 X: X 34661
HE B B Al e 75| o 05| 0|1 3|0 85 B0 %
o) 50|08 (05 H i? gz %97 8 |10 4|20 86|32 88 sJ/.8 /.9 S /117 |47 | 35 | 53 | 15 [103| 36 | 83 | 40 | 58 | 42 | 63
= 17 T S A I = L % 5 D D L 75%144%)63%38% (63 %37 % (53 %|27 % (54 9%[29 % 59 %35 % |
R IT R L BT i i i e e Tt Wi E % A% P BCE S S S B9 R B 0w/ T v T2 v/7 vt 0 /3 v[Bv) 0 v/0 v |18y /5 v By B 6]
IR 7 2 7 A OB e N6y 0 v/ 4y Pov/0v/ 0 v[ITv/0 v/ 1 vfTv/0v/0 v v/ Tv/5 v/ v 2\,)@%5@‘@ ST EREE YT ] ) |t R T T T e T m
AR g R A ) O L Ao L T/ 15wl | O/ 6l | 2 /101 | 361/ 8kl | 6lal / 18l | 36T/ 138 36101 T N TN 5 e <k 027497 .08 637 . 03160%)[5..65 61%[5.. 71 %16 97 64| s
7 h e B ox il i 2 A (13%)[6. 75(68%)[6, 67 63%) 7. 04 69%)[6. 49 s6%)[6. 77 Groml B3l 2 O f A2 AT A5 A OF Lo e o [r.920ul. 08637 03100%6. 65(61%)6. 71 G576, 7 617 stm 5 &
cl P ieat{cmnt 74?271{}17@2&13@5\”2%5‘/ 5E 1Y 8?%3\]@%1@215 i AT 5 - 2 ;]< 75% r 5 ”I(2°/)3i§i(44°/)4@(46%)15@(65%)6@(72"/0 18@(73% éuit&@
< H °Z’%E§¢§ S%Eé }4@(78"/ 7%(72%)4i_%i(77%)3[Ei(74%)3@(60%)19@(73%)%1&-3&% SHE [ I7A ;f E'. 31"%;\"/0%0\70%0\/41‘50VH§0V ri%) 2 58
: E 1\07 T I e R e 4 45 5:4 1 86(38%)6.78(44%)6.77(40%)7.00(46%)7.04(50%)6.89(48%) E378160 %
Z |46 a6 | 2: 4 ] (B o i - o T 135600770 % |5 |z |, & [ R = 3 [8/20 200 8 /2 M| & /26 B 526 B8 /20 AT | 8/2 M| g # = e
5 ullal & | R "5 (8726 I8 /22 [E2TL| 8 /24 Vi | 828 T |8 /26 B 8 /26 B[ g % = | B2 39| g (39 53 1 (637 35a|a53541 |31 2613(513453| 261 621|az6513| L1 [
; 39|37 - 3% 3 546146|153411 222520@(324111|33421[6(532645 B H g it = lll i 5:3 637 as 312 51 2e1e21142 qhﬂ =
i lll I i 225: 332 1528 (23 43141212 43 ﬂﬁ—‘)j— EEREE | 2 [1o)717[16]1618/92 /7| Bk 4 9/4 THE)| 9/4 THE)| 9/8 FIEE) 9/4 FAE|9/4 THAE| 9 4%!4&% ZaMls
el 3 S8 WL o1 il o 0 Uhclo s EEo 4 FE) o 4 M (M B é 10128 1019 11]=777 | ) - 1[114213|2665165|244351(142412(234228|246526[" 4 2036
g (BB [9lI5[101= 77| o} - 3|326352(114364|212211/626212(125337|334144 " 50| 5 17 6 e [ 5_6_4 11 265165244 P Fe I
6 st7l718l6(7 5+ 2'6-4 513 152@ |10 156 31 14 F),T? DB ¢ [8]8[8 8810 7 913 BRI 9 /13 BF7E| 9 17 0HTE)| 0 /13 BRI 0 /18 5 vt 9/13ﬂ%F1i.%] ===
[ R R | R HEL 9/13&%%:]‘ 0 ! 2 (IS C N O §31314|254514(264333|233131|113312% WE1-4-
§ 118 - 917 Ub[E)| 917 ] 0 - , o 9 1341E e
1| [spspElEE Y& 514515|5233103|464316|256%X |161451 21415*"@;’ 2 | L EF 0 T asd g3 as4 ze4 222 113 i et
% o e | ® 77%. 1224 |21 322 |52 = BABA{EIJU“@‘I% é'l 63 57 52 72 22 %E/%%%%
. GRRn ]8 64 48 70 33 35 o 7 AB[DIA tg% Bh 148.0 | 1.47.4 | 1,474 11,4771 1,47,6 | 1.48.2 i 2>~
RJA[B[A[A[A[B 1.48.4 | 1.48.0 | 1.48.2 [ 1.47.21.47.3 | 1.47.8 gﬁj—f d ABIBIALS 711 % 6 %{ngiﬁ
A[B[B[B]A[A 3 a»rl:ﬂ;}ﬂ}i 13-2|23-%| 3 2-2| 4 -3/ § 3-3| § -3 — At
i i sleea TR = BT 00 | i 28 T 10 | B 15 | B 23 | B 5 25 | 6180 | 1t
i et 3] Dl i 20 [ BB 27 |\ BB 10 | B 18 | B ST 1 BB 17 16105 s 1 | s A ) 2Pit) 11%{@%8 ?ﬁ?%ﬂ{ 13 |16 1 18 15 1 20 | 5 1R 14 | 16 i 22 | R
= S| gyon | B9ve| Sove| ouse| 3ose| 1550 et 23 |1k 1 22 |16 M1 14 |5 I 15 | 6 1Fs 24 |1 1 25 g§2§f§ 7T 2 W | 859% | 46% 419143)4‘:;1(1/;4246(;45(13) o 50 |t 13 e D1 18 e i 20 |1 ih 1 [0 ]6[ %% ;;gﬁ; e
=X 87%| 39%| 52%| 26% | 32% 112711 12711 11512 4 17|12 25| 3 7l s o 75| = Bl |57 ae/5209/400s e 022210 1471022410 1231022510 6 g
LB [aaaw[a0as|azas3saslaaas|zeas| O O 14 P PN T [BL10[52014140(15) a6 12)ad 14 ; i ; 01257013 7 fh
e L (o[ 43% o | 3% 2 | 27% 7 [ 50% & | 519% 5| T o |4 % 32% & | 41% & | 28% & | 32% £ | 31% 6 # LIBT3 o
L e 2 599 o 2 s 616 s g o0 o 4100 o 3 {15 2 5700 5 ] -
[ s e S S o il Vel PN I P, N IR IS R B e A T 2415 - [65(12]43(1257 (1454140 (12]4019) A252Kg O|B152Kg O [B152Kg O|B149Kg O|B152Kg O B157K9©%EE;;§ E &
Eh 01 5oa| ‘5 | o) 50%| 2o | 1755 0| B0 2 AT B B]F5£Kg© 2]652[;962 ﬁ% M 4 | $| 119 81%| g% a5%| 37% | 20% | 15% (02 33114 434554 3332532§§34%i§51%\{lﬁﬁ|390 000
T B BT e S 2 17 232452|124245/621445/2 % 9 m: [49(17)23(16)|31 (16) 40 (14)|29 (18) 68 (16)|5) 5 4. 1626 515 421
gT 727 | ‘5550 6ot | 6 (16)50(16)53(13)46(15)ziéigz 4331 20 lead 264 %"Ei%B%,OOO ’?T 5 | 75%| 47%| 58%| 60%| 51%| 32% §694 --- |657 - 652|662 - 663[666 - --- |668 - --- |672 - --- H‘IHHM*.glo 000
)?T =% | ‘80| 65%)| 64% | 32%)| 18% | 13% 671 - 665|666 - --- [668 - --- |671 - --- [666 - 662|675 - -~ nﬂHH*fﬁ*gw,ooo Ei i Wil 62(14)44(13)46(104)3562(1‘3;1)3‘?8(55)2137(102) 4@53.1 (20 [2@51.2 _2;049'2 _5?@5026 %952%0 o 8250, 000
28| m S e 04,1 1158511 1210528 .8 1910516 8250, 000 = 93%| 80%| 52%| 52% | 48% B EF05| ST 3 | 2NN LY B 45 Ui o b % (8210.000
ez | M |"88%| 63%| 47%| 36%| 47% et _'%kégl%éog . ?'L:L%/ﬂl(() EJ/:,\ 8210 000| D | D& @1 @m @71% %)g ng 1o 0:©52.2 8{,}?,7§ - - A £210,00
o VE |Vl V|G| 5| 8 % Uik 0 ' V| EE| f | 5| | G sl a s g | |- ‘ ,
CP%% Sgﬁj 81? | 1| Q| | QH |2 |1 ;ﬁ(t’fgtoﬂo i0521 }2@888 ®IE| #%| ©x @L ©# 0% S |5 12}0;53 0 -Ef?f#gosogéig?l@ Jgé%(ﬂ)ogm 11:%%7(1{) afr @06 | @15;5 000
®tk | ©# | ©F | it ®*ﬂ @?ﬁﬂ S | il;v,@igllz_a“x?glmﬁﬂa #:D*I;ﬂﬁ”ﬁ 5| R T — D— 6014620 133601761 D1102208122102 w1 . 50 0517 b 5007 1001 000 s » = —uuﬁtm
331641 01244@0716@1335@164 22173 1 | §iéf9 3" @53 | @501 | H B | 8B % SO A R ARt IARIRttd SSiatinl M PSS R IS A 1 054> 72058 D 1< 05 2O D
.......................... \2@10\1,\ Z /f /ﬁcj_'o& V‘]%%’gg‘ﬂa : 2 2 ZE%ZT&?(BOD % @ CUJ2@1683@18@4011@4@09@4008@6@166‘ ﬁ . \; S 4 4 . %gﬁ<{)_”’_ée%l<lﬂj jsé?ioﬁlﬁg_%%%%ig)j .
pO135122113/22216331721D21510160 | “ 175@50.6 |3:@51 6 502 gﬁ;ﬂlﬂwf @5 ;;Lﬁ%“ IR ) v Moveso vt 2222501723321 1|y, st . B C sl wfpEii =
| DOOB U@L wrree- o oo : 5@11; \/3?@)%?,‘”33%%55)”12;@?2@2311;@500 | 5@15@5@13@5@18@6@11@6@09@4801%\ Sl m%}ﬂ% S S 11 %Z; 9.0,
6@124|600741D0E1D198/6@11 3@12‘:‘ N “ﬁ%ﬁﬂ%{)ﬁ%Uof:ﬁ”).a’ﬁﬂ@*ﬁéﬂaIé?‘:):'<¥)a AAAAAAAAAAAA @135 YDIGE e omeor 1143 LR S I | k.
......... 501315@0315@061/33123|++++---| 7,\5]050 0 p@L5 6@ 9 6021 |1:@15 9 ﬁ@%ﬁr 1007210 122051133 110 DUGABO3L | 3 Vo { 03[ 2 10C 0 2 LY & 5| E-0]i Lo 205|020 < 05 melo5a
02112[33051/6@226/4@10122126 4@143‘ per | 8 [ LW sl 2o gk & 0518 mﬁb&m;éaa BoEBI M e 6 @f P 101133185 | F g [ %?ﬁ%gg 1%0’;%%5% e :
4015 - 4163 | 38 A O S B B0 e || VI | v |NB (237 56% (697 52% 79 29% | 467 3% |33 327 61 % 337 [ &
.......................... ‘ Gl S P e LA B i : | 5614522166563264(5436k _[15553215(652346 _ |22241432 D
"""""""""""""" L 33119353 153544114(06636566(31 244341 55123232| 11221351 o T 7 1 % 75 7 T ST B Aol 4022 6056326 456k _ 153215602546 2021432 s _
pom | T4 050 152374 8% 3K R SR AH— A H— B4 H — 0 ol [ A H — A ZIKEI\_‘[E %l B2 118 34-30-19 54 70 7.12 0.02 > BT g beuz: = rl?é:: jzi_i 1101 g
2l | 5 1 111 35-27-14 55 68 7.43 0.11 A O (REPAE 2 J § E;{ﬁ ES K~ 110 35-20-26 50 73 7.15 0. ) 1% 2 C”‘jc‘f% % %1 % 6&% B
z (BT ADRURTR- R TE g ]~ EER - = (K i [ 7% 121 312221 43 61 6.8 0. T TS - ] © EXc 1
By (457 117 108 31-21-18 48 64 6.73 0.0 CEPHED ok B Z = B | 7% Iy 116 28-24-15 44 57 6.9 0. Gi Mo Re il B
i oo oo il ~ e B = 9133117 48 56 6.850, CETH A i 2
M |5 BF 131 39-25-27 48 69 6.77 0.02 % 7 i n ;\ Lk 4 ool anll s 1866 68 0 £y
&b | ] 10625-27-22 49 69 7.42 0.11] % ! 3 <




FHETE 140

(5B 6RA%) 4 BE sB12A LAk z2or B B0

BiiA

202542100 3 H  4lEH

(0 X) 4. O iy SRADE 1)
AL, A o
L % S 2] Ll
%#ybxggc/{ S S 2 gé§{$7
DARET /N o O ol
Lk #E —H s R
TF °»o 2 (- x)(&Rk-0) | XX °v 5N
>oce ¥ o N TN
rChi s vl & & & ¥ 2Lk
BRRZLHn THIHT _ Lol % Twids
v K T THTh Y khalb
T 2y B IrfrE @ﬁ%%% FAGE R et C
TRHET SEuL (k- x)GB-0) EIED g BEAY
ﬁ5&#ﬁ JF ) 5 o 7 B
o) s gie M SO ] xym ST
wSs L fogoed mricold 727EK G
Obi*’(‘_g_. TH VI |3 2B s f:@(iq‘;ai
THE D 2 O g 729 R J & RAE
B | B wC g W SELLH P ue :
E A1 Bvurs 4 lcknn W
& =#% WLk F | ESE 0T e
apBm¥rEamrres | H3 08 2 2 LAR | gIrBicensRE LHT
ETEVBEARD. 4T | e » & 22T 0 R %ﬁcp@zr@cpﬁﬁ@v@o
ZXEBHLID. MREAOH| 0 & W “Ti A FLL0BEC, YA —
PN =B BOEME ﬁbmgrﬁHTgﬁﬁ&o
SHERRALNRKS -1 L = NE
R LSS 5> PICKUP 2RACERS SEIRZYFSYF+Y T
2 F & BriAL ®kE N F EE
141 & E&| =B7R 6748 141 BT 38/0]
2| E# o ¥ | =H3R 6%59 241 < WEL 4[]
31| 7 BE 12| ZH 3R 6%60 34 £< W) 3 ([l
441 & % | mE 1R 6760 4 i1 =L 2 [g
sm s 2| =Asrewe | BOATRACE [su] m=zn =

RH

PR,

v Pointy4-—s-

*ok [HNZH L TRE L v
TCREE ) o 22 B%AEL ZVwOT

(1m0 I

RITASTH] EF,

R ok

[Ty INHEER

Ao CTOTYERENESL V=AM ENT] &
HEDLEBY) THL 7 7 VITEBELED 2,

L EEE - KHOMITIFENENSLIFEL T
COIBIC LB TEBORZIRR, XU ZREE
[CELIFTRIEENEHFROMHEICAD, CC
—EZ UL\ fit 2 Bld S TREHEIFNEEITF+7TE

S 7B IMERTEE

Z
*INEDHREFIC? FEx
12RIEEEN R EMDFSH
B, QIEAIEERRDKE
ChERADDEIS
BEhrH2RENIEHE IS,

(3753, ©

#EB12R

@ N\
&
>E
(\ sE#YHLRES

MR- (R E 722 3] LVEO
BrsE MRV AIHOSRE, hE
Bhrob Bt OfEAY,
Tl LSS LEL Zvh b RhRBER

[EF Tl

|
F;ﬁ —

=Ju
=]

g E T [s[Eb=L[ 4] /1
o= L|2[&k &[0 ﬁ§<1,5;

}[EF<o [3[&\=En 1] £F ]

s 1) B6R GO 14,970M g E
Og 7 B12R D®2 14,820M W:.\ #
” (V= ABE Lot EBERER ' )

M P ERRER, 727 [EEIEH A L

Y B hRab tiRiaL~r,  JORETSHE
YWY AN PR TS TS e 1

TV TIHDSEDS

o W) LG . . gwm ZD3H
2R @ ki B HEFHSEBIAOHE
9R @ Lk W& HEUBSEREMIC_EA
12R @ #Hr —H #AOATOIYHBUE—=

COEEDAVUY FEH OO
201246 H20HDERS G795 ¥ FF %
YEXV2HH7RT, 6fEafra v~
Q2BAHADA S =54 IV T, BhRAIZT
DEQEHD A ZI1Z2 <0005 v F
A& —beLzb0n, [Affi4d HHI2RT
BELIZABEFOHhD—ANERoTLE ST




=
by

%HF#H A (FSZROO—) B4 | MBS

CTIAR

Pt FIO\

SHQo\°§

/
QU
(]

O\O'|'er'H'k /|*

IT\‘H/ AZE||l 5 H H 205% 10838 A

R—

L —2E

f

=

RS-\ S EE

ACCESS

_——h‘— o

—

R—hkL— 2§ﬂlllﬂ<ﬁI

[EBrCIEw] § eSSy A

>>> BOATRACEZE]I / — T*H:uﬂ.m .. T S ?
snsaciezumons / s =R S| Ok E
. I - 110m
it S 1 1
RER EEER e # 43 |i nzy—J 10m o 4§m S S—y %ﬂiﬁf;&jtlﬁ_ﬁp oAz LHD POk — A
® ) REHTHE - R ATPABERS D ||||,g 74m 7 " «—87m }:kﬁﬁ;f’;%{éégﬂ%{ﬁ;};g@%ﬁ1%%?@?7@5}?&%1%@@
- R/ (24915 5 CESES SR & smsmeonasn 4" “;Z;E?;ﬁﬂm‘iﬁ% S I P YRR PR AT
: —— P LS e < AR 54 VL KR T 5 AR AN
Aramis (a0 SRRl " s ey ﬁ’%f“’ﬁél’%%%;’ﬁgTﬁﬁgt%<°%%gx%%;%§lﬁf§ﬂiﬂé i
SRE S 2RUAINI0 - 00MNERE | D A D RBIREIAR Setem anasE9n LA 0Lt gt s ] Lpp R
e 153523 18.2] 8.0] 7.6] 7.0] 5.3] LiiiiibbegiARticai s tininintiiay
oiime 1150 63 s OIS, 25-214.7|23.3|17.9| 16.1 | 14.5 [ 12.7| LAgMERZIs pEboiatriln RTINS
(52815 (1) 250 85 ) — o SEA0CIE CEY P & # C 5
SRS T cramenonsn. 33— 14.1|20.5]18.0]17.0|16.1|18.3| LLhzlisfiatebiis rrizn PRt Ik T
T A — 45=2010.3]16.7]20.7]191[16.8|15.0] 1L, SHipkrbi i o R TR
(EE——— 557 6.7]14.0]20.5|20.0[ 211 [16.8] L7 77 eqb biinsl SUEol oREactE R
A 4 ) 632 1.8] 7.4]13.9]20.0[23.7|82.1]| i pEkinuianial SRUEEE B mas o RmL)
*fEAE (-7) [ *TREEXE (-15) |x-ERVFE *Jw g m e ” B SRS 1 CTT 21wk CHETHED
] o /A EL Dt \ 5 HEAEE R R 38 P
W %FE%@ ﬁﬁ)ﬁﬁﬁ 15@3545%6@ﬁH%@ﬁmwuiﬁg;gi,;.ﬁ%iﬁgzﬁjffﬁﬁffﬂ“jftﬁmﬁ%mwm@ﬁm@@musx;»—fmmﬁﬁ@u
m _ N . i - N — J )j—/\_ﬁ_ VA A GIT [T (T [T Y R D 43T S AL D .o
P S L |1 [ omnap s—— e e = = L PRI
S o ‘%)“ﬂ CHHE) | 6F- b 2R6 (R CEZE=RN SERERS| ERE | ESRED o e 1 6o e BB 4 FV-7 |1 ) 2 ) 3
wk BH (ZHET) @ FLaBO |5 B8RS 48 g = ¥ B | 2|5|8|11)14]17
‘ < yyanry—s12/1019(7 (6|5 —= T & ﬁo éﬁ;fgfﬁffg FLACHIUDR LI [ e 2 ¥ | @b er:|er:
M 267, @3 HLICIRD 5T Sitd . A 3118 iv-7|1f7| 2 f7| 3 4
%IEI E[ 10 2 72 Ui > = =Y o
B ; [iii%ﬁ AERO (202) K i FAEM 137.875% LA 1,077,053,300/ “HOERE41h IR F K 1469 +5mmEs
JI[E%*E§$ I\TlT7_L ~TEF Egi%?i&/&%% 5% 7 Egzgii%ﬁsf_\,}:\ +57 #’%g$?{:5ﬁ8 -y - P e SHmEm2 L MHHIIR &% 2 1,46,9
TR ¥ % tnzmow|2R ¥ & isonzan 3R 7 frAT o TR leEmtT AT o8 TH R S Tl T ke T W
FOOMZA — B 12 = e T % R zmzem|4R P w1 52 =3 T
2§®XE&_665309 %j{ﬁ%?ﬂé FOOEE —w @0y DEWAT TOONE— M@~ DAL 72 1§®©J:11§—667l@~15~@;-232:-m 5R ¥ # # 2m2m|6R 7  # ik 3m2m
HOE R IEHEE BB BB B IR R R
SR O 1 008 S 5 | HOAL L — 5@ 108 1 b %3— Q@ LKIZ (35©- M — 668 @ 22 ©) BN (35 ©F I — & BB 5 -0 kL
SE@ LTI F — 60@ 14+ © Khbik < |58© -k 4 — 610 @ 2L 72 [(AEQO T — 666 @ 05 - @ & 5 7228 |EDOF 0657011"'@?‘“6? ELH -6 0@ B [EQALE — MO 12 DI H
BOTIH — MO 1 QLS | 5O KA MO 18 QHSIL | HOELE W0~ G PRI ROETE—HO 18 ESAT QO AR — 6@ 10D 1 > 1@ < 1l — 61 @ 10~ @ # D 511
= _ ) i @Y S| 6O LG — 657 @ 13 - < ol 8 ® 2M&R |HEQANRES — 610@ 05 @ HAEHHE |5 B — =
SERU2E006 | HEE SEAD20006 | BI L 3.6 KILTII[6E@ANEDN — 6@ 18 @ 7 FAK |65 - SR ISEOUEEE — N @ 14 QM E T
LN i FE | SEXD200006 B — - i ) HFH-—MO09 - QFEYEL |6HO 8 — 68O 1 =
£ $123000 000 £ $023006 00 1 | EE (S 1000006 | BE | @3 |SEr000000 | B : 30 SRS
N i ~ o ~ = ” H | B (Skr00006006 | HE
iz 4R | 18708)] 380 D] & M AT @ 1~5 1% #120000 0608 | 1~5 & F1U23000 A6 | 2~3 0 L
TR ¥ i 1m2£ 58? 7;5'574% 23;0;}2 870D /nggwitmofﬁ 1760 0| 64003)| FiEm 7 L < | 8750 ® 2090@§§§9£§?g% %3@1’(% glgoé) fkj;@%g@gmﬁﬁg 09% 1~2
, = i m2em o = = s 2 A | 7602 2400
EOOWZ — 6@ 08— AL = T # ® 1m2am|10R 7 . O® 1ml ~ Yam . S
ﬁ@@ﬁ%—mgmm%%i%?ﬁggémgggﬁmgﬁfﬁn%@@*E—moww®wuma%@@%%—woum®wfﬁgggégz £ _# Inlem|l2R F £ ® lmlen
ﬁ%g%goggnm%%m%sﬁ@ﬁ@@—m@nW@ﬁg%%g%?%%_%gﬁ”%gﬁwﬁg%o&m—wewm®%nﬁ<ﬁ@xﬁﬁgggﬁf%ﬁﬁgg%%%@%_ggmm%%v4f
Jilke — 11 @ HELEL|4#DO0 ﬁBﬂoemOm---@%g W — i X017 QLS |B@OHKE — SR R 06 - @ 7 L #E <
SE@ AT — 68 @ 09 @ NZEL D 5B X e NT4EQO /il — 6711 @ 09 - @ F& A 7ZH° 4§©"'Eﬂ§_672@12---@);{7{*( . RE 662@ 16 - QY IFAL [3SEQ X [k — 673@ 07 --- @ FEE=HI <
6£® ik — 674 @ 06 B ik E ) |666) - rﬁwmoﬁm%m#”T%®é%m0m@M @ MAIT |SE@ETHH — 64 @ 21 - e@m%©“%m_W@w“@mﬁ*W%®E%EO%6MM@miﬁ%
— - EI=] ) )}EEﬁ&( 6§©{_:EJ:1|5&_668@0 1 @77 }‘/T‘B‘E. 5%®A1§i§ _664@19@;"5[/";%’1, 5 A — i}i
SEFDO0000 | HE SEADR0006 | Ha At R 9--® Kytm< (G AKRE —6(@ 15--- O FE Y [ |EO7 - = L UL i@ A 665 @ 15 --- Q T [HIHE
= Z) £ SEXD20006 - - D) B ®ETE 0@ 12 & 1 Ml |66® - K 1 — 668 Y
K EQD — . 3ES ST @ & EE = , < ): Q17 ®HHHD
ﬁ%ﬁ6§£g® 000 | 1-2|% 130000 VOO 24|+ FD200060 00O |14 |k % 23000 | BH | El [SEr023000 | &H | EE [SEr023000 | EE ]
FEdi< | 23800 430@ HPE) RODEE) | 661003 880G| A A » i/t | 42200 780@?55*54@%%8?@ 008 |1-3 |k F#123006 000 1-3 & F123000 00 12
I B ML S | 7300| 4200|@i 5 b Rk | 5900|200 DA »
'I £S |- T | 10209 ] 260D
'flﬂﬂgﬁ[‘,gﬁg, B - o 00 55 /5 = 06
g . S e ;E ﬁ* gscigl;am;g)%?(atrace_kenkyu’E [Zx+0—]
7‘ 't ,h* A ) % o (EEBEXED SR X R et 7 7 B B
.. N % iﬁ %g R G RLeER e s, m. B
- g - , BK i A O rEREN L e 2y, 107198
I§3EZEF DXOTEYEF DEEGREE 20 ot Mﬁﬁﬁ B Ex 7 X 1
ERFINEF DSHRLEE [PoBYEEF ASL-%-20 % =ng
] \\ mm%% gitely EEYIVBIRE = lszx
9B 8BIRIIY 1+ —F R U—XBHE 5w w99 g g
-“ Z ’r s =
ERBEECLDBEYIVAYTYvY6MEY M1 BR E#”U/\DUVWZWMH’“&// [CS1E3.7 2 g‘?lj
1 a
~ °mi&




